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ŞOFERIŢĂ MOARTĂ 

DUPĂ CE A INTRAT 

PE CONTRASENS 
TRAGEDIE. Accidentul 

rutier mortal s-a petrecut miercuri 

dimineaţă, pe DJ 251, între localităţile 

Smârdan şi Schela. Un autoturism 

la volanul căreia se afl a o femeie 

s-a ciocnit frontal cu un tir după ce 

şoferiţa ar fi  pătruns imprudent pe 

contrasens. > pag. 03

Un gălăţean care lo-
cuieşte pe strada Serei 
din Galaţi s-a declarat 
nemulţumit de modul în 
care arată strada după ce 
a fost schimbată conduc-
ta de gaze naturale. Atât 
ofi cialii Distrigaz Sud Re-
ţele, cât şi reprezentanţii 
Primăriei spun, însă, că 
lucrarea nu este termi-
nată şi că, la fi nalizarea 
acesteia, carosabilul va 
fi  adus la starea ini-
ţială. . Cristinel Luca 

> pag.  04

Lucrările 
Distrigaz de pe 

strada Serei
vor fi  terminate 

în februarie

valuta BNR

€4,85 
$4,90
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28˚ 
Vremea se încălzeşte
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Cursul de schimb valutar

la data de 7.09.2022

www.viata-libera.ro
În timp ce salariile la nivel naţional au tendinţă de creştere, în 

încercarea de a mai compensa din efectele infl aţiei, salariile din 

Galaţi au intrat... pe o pantă descendentă. Asta în condiţiile în care, 

oricum, salariul mediu în judeţul Galaţi era sub media pe ţară.  

. Ovidiu Amălinei > foto arhivă VL 

VENITURILE NU MAI ŢIN PASUL CU INFLAŢIA > DISCREPANŢE /07

04eveniment
Parc din Micro 19, 
dezafectat 
şi plin de buruieni

SalariulSalariul
mediu net mediu net 
din Galaţidin Galaţi
a scăzut,
dar preţurdar preţuar pre rdar prdar predar preţurile
tot cresctot cresc

05eveniment
Un gălăţean 
şi-a anunţat moartea la 
112 şi a primit amendă

08sport
Cum se poate 
complica programul 
Oţelului



2 8 SEPT 2022F
O

C
U

S

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

editorial
viaţa liberă
Unde şi de ce 
ni s-a îmbolnăvit Sănătatea?

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

M
ărturisesc cinstit, 
trăiesc datorită unor 
medici. Iar primul 
care-mi vine în 

minte este, poate, cel mai bun 
pediatru pe care l-a avut, 
într-o vreme, Galaţiul - 
dr. Romulus Cighir. N-aş 
putea uita nici asistentele şi 
infirmierele care-au făcut tot 
ce le-a stat în putinţă ca să-mi 
aline suferinţele şi să fiu bine.

„Fiecare doctor are cimitirul 
lui…”, mi-a spus, la un moment 
dat, unul dintre medicii mei 
salvatori. Apoi aveam să văd 
expresia devastată a unui medic 
căruia îi murise, pe masa de 

operaţie, pacientul zdrobit într-
un accident rutier, pe care se 
lupta să-l salveze. Cu experienţa 
a zeci de ani de activitate 
profesională de excepţie, şi totuşi, 
moartea aceea îl răvăşise. „Nu-l 
duce la Reanimare. Lasă-l pe 
secţie, că poate mai are o şansă. 
E aşa de tânăr!”, mi-a ajuns la 
urechi, într-o noapte de spital, 
şoapta unor cadre medicale 
care îşi asumau o gardă grea, 
încercând să salveze o viaţă. Viaţă 
despre care ştiau că s-ar fi  putut 
pierde la Reanimare, acolo unde, 
prea des, scapă doar cine are zile.

E drept, erau alte vremuri. 
Spitalele nu erau atât de copleşite 
de suferinţe, de infecţii, de 
neputinţă, mizerie, sărăcie, 
indiferenţă şi lipsuri. Aduceri 
aminte care mă fac să mă întreb 

(de) unde ni s-a îmbolnăvit 
Sănătatea.

„Doamnă, mă aşteaptă 
pacienţii!”, i-a spus deunăzi, 
agasată, doctoriţa de familie 
unei paciente septuagenare, 
hipertensive şi cardiace, care avea 
Covid şi îi cerea sfaturi şi reţetă 
la telefon. Era o zi de vineri după-
amiază, iar medicul se grăbea să 
intre într-un weekend prelungit 
până luni după-amiază, timp 
în care nu putea fi  deranjat. Iar 
pacientei de la telefon, în caz 
că s-ar fi  simţit mai rău decât 
era deja, nu-i rămânea decât să 
îngroaşe rândurile la Urgenţe. 
Ignorată de medicul de familie, 
putea deveni o urgenţă…

„Pune şi tu o compresă cu 
muşeţel!”, a fost recomandarea 
medicului de familie pentru un 

ochi roşu şi iritat. Câteva ore 
mai târziu, la oftalmolog, ochiul 
suferind avea să fi e diagnosticat 
cu conjunctivită acută. Şi, dacă 
mai întârzia, risca să-i fi e afectată 
corneea. Dar pentru medicul de 
familie muşeţelul părea leacul 
suprem!

Nu sunt ipohondră. Şi, adesea, 
îmi caut diagnosticul şi leacul 
pe „dr. Google”. Însă nu pot 
să nu mă întreb unde ni s-a 
îmbolnăvit Sănătatea. Poate la 
bază, la medicina de familie, 
care ar trebui să prevină spitalul 
şi să împuţineze urgenţele. Şi 
care-i cea mai mare suferinţă a 
Sănătăţii? Sărăcia? Nepăsarea? 
Neputinţa? Mizeria, sub toate 
formele ei? Şpaga? Toate la un 
loc… Greu de spus. Şi mai greu de 
crezut că ne mai facem bine...  .

AncaMelint
e

maxime

“
Există,                       

într-adevăr,               

idioţi foarte greu 

de înlocuit

VASILE GHICA

Echipa de serviciu u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Andra Frăţiman

sinaxar
8.09.2022

(†) Nașterea Maicii Domnuluiu

înapoi
Focar de infecţie fi nanciară

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Cineva, nu se știe cine, a u

turnat ulei în vinul bun care se 
numea „undă verde“, la coborârea 
pe Brăilei și în continuarea de pe 
Domnească. N-ai cum să oprești 
la Potcoava de Aur, apoi, deși ai 
plecat primul de la semafor, să 
stai la intersecția cu Bălcescu și 
să-ți zâmbească apoi hâd aceeași 
culoare roșie la Modern. Iar 
caznele sunt similare până la 
Parfumul Teilor. Asta nu mai e 
undă verde, e deja invitație la 
service. Să schimbi plăcuțele 
de frână și ambreiajul. Ca să se 
bucure posesorii de trotinete.

Tragerea obloanelor la Blue u

Air e doar încă o mostră de haos, 
vor urma și altele. După doi ani în 
care ai zburat doar pe ici, pe colo, 
și anume în părțile esențiale, cum 
spunea autorul, nu puteai rămâne 

pe linia de plutire. A făcut buba o 
companie aeronautică, însă e deja 
focar de infecție fi nanciară. Cum 
ziceam, pe trotinete, fl ăcăi!

De la Otopeni, ziariștii au u

extras următoarea probă de 
indignare: „Suntem extraordinar 
de mulți. Ce e bătaia asta de joc?“ 
Dacă n-ai ști despre ce este vorba, 
ai paria că oamenii se referă la 
facturile din sezonul rece. Care 
urmează.

Ia avânt o campanie de  u

boicotare a plății facturilor 
la energie, în Marea Britanie. 
Guvernul părăsit de Boris 
consideră mișcarea drept 
iresponsabilă. „Uite cine 
vorbește!“ e titlul unei serii de 
fi lme ușurele de pe la începutul 
anilor 2000, când credeam că tot 
ce zboară poate stârni apetitul.

Jason Momoa, unul dintre u

cei mai râvniți bărbați de pe glob 
(chestiune discutabilă), a decis să 

facă o schimbare radicală de look. 
S-a tuns, mai exact. În schimb, 
actorul și activistul Tudor Chirilă 
și l-a lăsat să crească. Mult. Prea 
mult. Era clar că se inversează 
polii, dar nici în halul acesta.

Un turist a fost amendat cu u

450 de euro pentru că a mâncat 
înghețată pe treptele unei fântâni 
din Roma. S-a întâmplat în 
trecut și pe la noi. Un turist de la 
Cotroceni s-a așezat liniștit lângă 
Masa Tăcerii de la Târgu Jiu. N-a 
fost sancționat pecuniar.

Primarul comunei Avram u

Iancu din județul Alba a fost 
găsit în stare de incompatibilitate 
de către Agenția Națională de 
Integritate. Sandu Heler, membru 
PNL, și-a oferit și un spor de 25 
la sută la salariu, semnând apoi 
pentru sine o autorizație de 
construcție. Totuși, se zvonește că 
a avut o strângere de inimă, ceva 
de speriat. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

„Mâine, taman la revărsatul 
zorilor, taman la ora naşterii 
tale, pe care cred că nu ai 
uitat-o, să fi i acolo, negreşit, sub 
teiul din Dealul Ciorii! Pentru 
Revelaţie! Să nu lipseşti! Să nu 
întârzii! E unica dată când mă 
arăt! Altă şansă şi alt noroc n-ai 
să mai prinzi în această Viaţă! 
Sunt convinsă că pricepi ce-
ţi spun şi că nu te vei strădui 
să nu fi i prezent la Întâlnire, 
la desfăşurarea cestui Moment 
Astral... şi că nu vei face nici 
un efort pentru ratare, pentru 
refuz, pentru ocolire! Chiar te 
rog foarte mult şi foarte frumos, 
chiar îţi poruncesc! Te aştept cu 

tot interesul şi cu toată plăcerea, 
mai ales că ai scris despre mine 
foarte delicat, de mii de ori, 
fără să mă cunoşti! Vreau să-
ţi mulţumesc prin astă unică 
Arătare!“... Mă trezesc! Şi parcă 
nu-mi vine să cred ce mi se 
întâmplă! Este vocea ei, a Celei 
care a zis că Este, a Celei pe care 
n-am văzut-o niciodată, a Celei 
pe care am mai auzit-o şi-n alte 
visuri, a Celei pe care abia aştept 
s-o Văd! Mâine, la ora 4!... Sigur 
că da! E Mâine! Mai am un ceas 
până la Momentul Astral! Cred 
că mi-ajunge pentru ca să ajung 
la Timp! Îmi ajunge pentru ca 
să ajung, în Sfârşit, în faţa unui 
Început! Mă uit către vârful 
Dealului! Nu văd aproape nimic! 
E încă mult întuneric! Încă mult 

întuneric amestecat cu puţină 
lumină! Plec spre acolo! Am de 
coborât şi de urcat, de traversat 
câteva râpi! Şi merg, şi merg, şi 
merg... şi se face din ce în ce mai 
multă lumină amestecată cu din 
ce în ce mai puţin întuneric! 
Cred că aşa se revarsă zorii! Şi 
cred că aşa începe Revelaţia!... 
Sigur că da! Mă apropii! Numai 
câteva raze mă mai despart 
de Ea! Ea este! Este exact cum 
am descris-o! Cum mi-am 
imaginat-o în toate textele mele! 
Şi pe dinafară, şi pe dinăuntru! 
O salut! Îmi răspunde! Întind 
mâna, mâinile! Dar nu simt nici 
măcar o atingere! Mâinile-mi 
trec prin Arătare, ca printr-un 
abur! Ce-ar fi  s-o vâr în sac, şi s-o 
car acasă, şi s-o cotrobăiesc, s-o 

desfac în părţile-i componente, 
să i le studiez, să mă clarifi c 
odată pentru totdeauna? Ce-
ar fi  s-o împart în bucăţi şi-n 
bucăţele, chiar aici, la faţa 
locului?... Încep să mă sperii, să 
mă umplu cu spaimă! Gândul 
că aş putea s-o „tranşez“ şi 
s-o cercetez ca pe-un material 
didactic îmi toarnă fi ori în 
sânge şi-n oase! Sufl etul mi se 
mărunţeşte, praf şi pulbere mi 
se face! Cum să-ndrăznesc aşa 
ceva? E o crimă, cea mai oribilă 
crimă din Jurul mic şi din Jurul 
mare şi din Jurul Jurului cel 
mare! Îi mulţumesc fi indcă mi 
s-a Arătat! Şi plec! Ar dispărea, 
n-ar mai fi  Taină, dacă aş fi  
amănunţit-o! Şi, fără Taină, 
totu-i urât şi inutil! Nu?  .

tragedia
Un Moment Astral

divina

nec plus ultra
Odiseea 

Sclavului Ion

ION ZIMBRU                                 (ULTIMA GALERĂ) 

    Ne/Nuntit cu Poezia/ şi abia tangent la Sferă,

    (mi) s-a înfrunzit Securea/ când am vrut să tai Catargul,

    şi m-am drăgostit - aiurea - / tot de-a lungul şi de-a largul,

    şi-am rămas Ulise ultim,/ sclav pe ultima galeră !!!

    M-am lovit de puncte strâmbe/ - geamanduri plutind aiurea -

    şi m(i)-au des/cântat Sirene/ printre Scylla şi Charybda,

    şi pe ultima galeră/ am rămas să-mi fi e cripta -

    când am vrut să tai Catargul/ (mi) s-a înfrunzit Securea !!!

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 

    Motto:
    “uneltele sunt nişte sclavi neînsufl eţiţi,
    iar sclavii sunt nişte unelte însufl eţite” - (Aristotel)
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Şoferiţă moartă după 
ce a intrat pe contrasens

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Accidentul rutier mortal s-a 
petrecut miercuri dimineaţă, pe 
DJ 251, între localităţile Smâr-
dan şi Schela. Un autoturism la 
volanul căreia se afl a o femeie s-a 
ciocnit frontal cu un tir după ce 
şoferiţa ar fi  pătruns imprudent 
pe contrasens, cel mai probabil 

într-un moment de neatenţie. 
Impactul cu vehiculul de mare 
tonaj a distrus în totalitate ma-
şina mică, femeia rămânând 
captivă în interior. Echipajul de 
Descarcerare ajuns la faţa locu-
lui nu a mai putut face nimic 
pentru a o extrage vie, medicii 
constatând că prezenta leziuni 
incompatibile cu viaţa. Poliţiş-
tii aveau să stabilească în pri-

ma fază că şoferul tirului, un 
nemţean de 31 de ani, nu ar fi  
putut face nimic pentru a evita 
coliziunea. "Poliţiştii din cadrul 
Biroului Rutier Galaţi au stabilit 
faptul că o femeie în vârstă de 44 
de ani, din municipiul Galaţi, în 
timp ce conducea un autoturism 
pe drumul menţionat, a pierdut 
controlul volanului, a pătruns 
pe sensul opus de mers şi a intrat 

în coliziune cu un tir, ce era con-
dus regulamentar de un bărbat 
în vârstă de 31 de ani, din jude-
ţul Neamţ. În urma impactului, 
conducătoarea auto a decedat 
pe loc. Bărbatul de 31 de ani a 
fost testat alcoolscopic, rezulta-
tul fi ind negativ“, a transmis IPJ 
Galaţi. În cauză a fost deschis un 
dosar penal pentru ucidere din 
culpă. .

ACCIDENT ÎNTRE LOCALITĂŢILE SMÂRDAN ŞI SCHELA  .  TRAGEDIE

Foto: IPJ Galaţi u

 FETIŢĂ 

PE TROTINETĂ, 

LOVITĂ 

PE TROTUAR 

ACCIDENT. Un şofer de 

29 de ani din Galaţi este cercetat 

penal după ce a accidentat o 

copilă care se plimba cu trotineta 

pe un trotuar din Micro 39. Maşina 

condusă de tânăr se deplasa pe o 

alee dintre două blocuri de pe strada 

Ionel Fernic şi la un moment dat, 

acesta a pătruns pe trotuarul unde 

se afl a copila. În urma impactului, 

aceasta a fost rănită uşor, dar a 

fost dusă la spital pentru investigaţii 

medicale. Poliţiştii au stabilit că 

şoferul nu era băut şi au deschis 

un dosar penal pentru vătămare 

corporală din culpă. . M.C. 

  În ultimele 24 de ore, auto-
rităţile sanitare din Galaţi au 
raportat din nou o scădere a nu-
mărului de noi cazuri de infecta-
re cu SARS-CoV-2 (COVID-19). În 
judeţul nostru, numărul de infec-
tări cu noul coronavirus a ajuns 
la 71.085, odată cu confi rmarea, 
miercuri, 7 septembrie, a altor 51 
de cazuri.

Din totalul bolnavilor gălă-
ţeni raportaţi în ultimele zile, 33 
mai sunt internaţi în spitale, zece 
dintre aceştia fi ind copii. Un sin-
gur pacient din Galaţi, adult, mai 
era internat miercuri la Terapie 
Intensivă.

Şi la nivel naţional, în ultime-
le 24 de ore a fost înregistrată o 
scădere a numărului de noi ca-
zuri, până la 2.227 de persoane 

infectate, cu  649 mai multe faţă 
de ziua anterioară. Distinct de ca-
zurile nou confi rmate, în urma 
retestării pacienţilor care erau 
deja pozitivi, 126 de persoane au 
fost reconfi rmate.

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul de persoane internate 
în secţii cu COVID-19 era mier-
curi, 7 septembrie, de 2.018, cu  
127 mai puţine faţă de ziua an-
terioară. De asemenea, la Terapie 
Intensivă (ATI) sunt internate  157 
de persoane, cu opt mai puţine 
faţă de ziua anterioară. Dintre 
cei 157 de pacienţi internaţi la 
ATI, 131 sunt nevaccinaţi.

Până miercuri, 7 septem-
brie, 66.810 de persoane diagnosti-
cate cu infecţie cu SARS-CoV-2 au de-
cedat la nivel naţional. În intervalul 
6 septembrie (ora 10,00) - 7 septem-
brie (ora 10,00), au fost raportate 15 
decese (zece bărbaţi şi cinci femei), 
două decese fi ind raportate anteri-
or intervalului de referinţă. Dintre 
cele 15 decese, unul a fost înregis-
trat la categoria de vârstă 60-69 de 
ani, şapte la categoria 70-79 de ani 
şi şapte la categoria de peste 80 de 
ani. . Mariana Constandache

Peste 700 de migranţi ucrai-
neni au trecut frontiera prin ju-
deţul Galaţi în ultimele 24 de ore. 
De asemenea, ultimele informa-
ţii comunicate de autorităţile din 
domeniul imigrărilor arată din 
nou o solicitare ridicată pentru 
permise de protecţie temporară, 
ultima raportare indicând elibe-
rarea a 119 documente, în decurs 
de 24 de ore.

În ce priveşte intrările aferen-
te ultimelor 24 de ore, Poliţia de 
Frontieră Galaţi a raportat că cel 
mai mare fl ux, de 626 de persoa-
ne, s-a înregistrat prin vama de 
la Galaţi, în timp ce pe la Oancea 
au intrat în ţară 132 de persoane. 
Astfel, 758 este numărul total de 

refugiaţi ajunşi în ultimele 24 de 
ore în judeţul nostru.

Ucrainenii nu au cerut azil, 
motiv pentru care nu au ajuns în 
Centrul pentru Refugiaţi, unde 
sunt disponibile 286 de locuri. 
Niciun refugiat ucrainean nu se 
afl ă cazat în căminul structurii 
care se ocupă cu procesarea soli-
citărilor de azil la Galaţi.

Ucrainenii au mers în spaţii-
le de cazare puse la dispoziţie de 
autorităţi pentru refugiaţii afl aţi 
în tranzit, dar cei mai mulţi şi-au 
continuat drumul. Astfel, mier-
curi, 7 septembrie, la blocul M11 
erau 111 refugiaţi. La Baza „Side-
rurgistul“ erau libere toate cele 
150 de locuri, la fel ca şi cele 30 
de locuri disponibile la Centrul 
social comunitar Şendreni. La că-
minele studenţeşti se afl au 108 
refugiaţi pe cele 592 de locuri 
disponibile, iar la internatele şi 
sălile de sport erau ocupate 52 
de locuri din 407. La pensiuni 
şi ONG-uri erau ocupate 101 lo-
curi din 491. Tabăra mobilă de 
pe Stadionul „Dunărea“, cu 201 
locuri, era în continuare goală. 
. Mariana Constandache

COVID-19
Gălăţenii infectaţi, mai puţini
şi în stare tot mai bună 

migraţie
Numărul refugiaţilor care 
primesc acte rămâne ridicat 

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 8 

septembrie, radarele vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Traian, Basarabiei 

şi Drumul Viilor. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în zona localităţilor Va-

meş şi Barcea, iar pe DN 26, în 

localităţile Frumuşiţa şi Vlădeşti. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza lo-

calităţii Priponeşti, iar pe DJ 251, 

la Slobozia Conachi şi Matca. 

. Mariana Constandache
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Lucrările Distrigaz 
pe strada Serei vor fi 
terminate în februarie

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Un gălăţean care locuieşte 

pe strada Serei din Galaţi s-a 

declarat nemulţumit de modul în 

care arată strada după ce a fost 

schimbată conducta de gaze 

naturale. Atât ofi cialii Distrigaz 

Sud Reţele, cât şi reprezentanţii 

Primăriei spun, însă, că lucrarea 

nu este terminată şi că, la 

fi nalizarea acesteia, carosabilul 

va fi  adus la starea iniţială. 

Nu cu mult timp în urmă, 
conducta de gaze naturale de pe 
strada Serei a fost înlocuită de 
echipele Distrigaz Sud Reţele. 
Gălăţeanul Gabriel N., care locu-
ieşte în zonă, ne-a trimis câteva 
fotografi i „la zi”, arătându-se ne-
mulţumit de felul în care arată 

strada după această lucrare. „Au 
lucrat câteva zile, au găurit, au 
pus ţevile noi şi au astupat, zic 
ei. Pe o parte a străzii nu se mai 
poate parca, a rămas un şanţ lung 
de peste o sută de metri, vecinii 
nu-şi mai pot scoate maşinile 
din garaj. Muncitorii şi-au luat 
jucăriile şi au plecat”, ne-a spus 
Gabriel N. 

 În cele două-zile (socotind şi 
weekendul) în care am aşteptat 
un răspuns al Distrigaz Sud Reţe-
le referitor la acest subiect, lucru-
rile s-au mai remediat, oarecum. 
„Acum au astupat şanţul, au adus 
pietriş, n-au mai pus pietrele 
mari care erau înainte, acestea, 
de fapt, nici nu mai sunt. Dacă 
vine o ploaie, tot pietrişul ăsta se 
duce în Chicoş (actuala stradă Dr. 
N. Alexandrescu – n.red.). Ar fi  
un bun prilej ca primăria să as-

falteze strada, în loc să lase piatra 
cubică de acum”, ne-a mai spus 
gălăţeanul. 

 „Strada Serei este inclusă în-
tr-o lucrare mai amplă de moder-
nizare a reţelei de distribuţie a 
gazelor naturale care se realizea-
ză şi pe străzile Dr. Nicolae Ale-
xandrescu, Basarabiei, Tecuci, 
Poşta Veche, Movilei, Română, 
Războieni. Lucrările de moder-
nizare sunt executate conform 
legislaţiei în vigoare, cu respec-
tarea condiţiilor prevăzute în avi-
zele emise de autorităţile locale şi 
deţinătorii de utilităţi din zonă. 
În prezent, s-a fi nalizat montarea 
conductei de gaze naturale şi s-au 
executat lucrări provizorii de re-
facere a carosabilului (strat de 
piatră spartă) până la fi nalizarea 
tuturor intervenţiilor necesare, 
inclusiv cele ce ţin de branşamen-

tele imobilelor de pe strada men-
ţionată. La fi nalizarea acestora, 
se vor executa lucrările fi nale de 
aducere a carosabilului la starea 
iniţială. În plus, au fost verifi ca-
te în teren şi aspectele sesizate 
publicaţiei dvs. şi menţionăm că 
nu au fost identifi cate situaţiile 
semnalate (imposibilitatea parcă-
rii sau accesul în curte al locui-
torilor din zonă)”, ne-au răspuns 
ofi cialii Distrigaz Sud Reţele.

 Faptul că lucrările în zonă nu 
sunt fi nalizate ne-a fost confi rmat 
şi de Biroul de Presă al Primăriei 
Galaţi: „Cu privire la solicitarea 
dumneavoastră, vă transmitem 
că operatorul care a efectuat lu-
crările în acea zonă este obligat, 
conform legii, să aducă strada la 
starea iniţială. Lucrările nu sunt 
încheiate, termenul de fi nalizare 
fi ind 1.02.2023”. .

MODERNIZARE ŞI NEMULŢUMIRI  .  FINISAJE

O altă zonă uitată de lume, pli-
nă de buruieni, gunoaie, leagăne 
rupte şi tobogane dezafectate este 
parcul de pe strada Zidarilor, din 
cartierul Micro 19. Foarte mulţi 
localnici din acea zonă s-au plâns 
de calitatea acestui parc, fi ind un 
pericol pentru copii din cauza to-
boganelor rupte şi dezafectate, a 
leagănelor ruginite, dar şi fi indcă 
trotuarul este plin de gropi, iar 
buruienile au crescut peste tot.

 Deja suntem obişnuiţi, în 
Galaţi, cu parcuri lăsate în 

paragină, pline de gunoaie, in-
clusiv leşuri de animale omo-
râte de maşini şi aruncate apoi 
în spaţiile verzi, precum şi cu 
foarte multe pericole pentru 
cei mici. Totuşi oamenii care 
îşi duc copiii în aceste parcuri 
nu cer prea mult. Ei voi ca iarba 
să fie tăiată periodic, trotuare 
fără gropi, iar leagănele şi ce-
lelalte aparate de joacă să fie 
bine întreţinute, nu un pericol 
pentru oricine le foloseşte. 
. David Tudor

edilitar
Parc din Micro 19, dezafectat şi plin de buruieni

Gaze 
oprite 
pe patru 
străzi

ASTĂZI. Distrigaz Sud Reţele 

anunţă oprirea furnizării de gaze naturale, 

timp de mai multe ore, pentru consuma-

torii de pe patru străzi din municipiul Ga-

laţi. Întreruperile au loc joi, 8 septembrie, 

timp de cel puţin cinci ore, şi vor viza 

străzile Anul Revoluţiei 1848 şi Spătarului 

(între orele 8,30 şi 16,30), Calea Prutului 

şi strada Bazinul Nou (între 9,00 şi 14,00). 

Pentru primele două străzi, motivul în-

treruperii gazelor îl reprezintă efectuarea 

de lucrări de remediere post-reglare, iar 

pentru ultimele două, lucrări de cuplare. 

. Cristinel Luca

 GĂLĂŢEAN 

MORT DE BEAT, 

LA VOLAN 

PENAL. Un şofer din Galaţi 

va rămâne pieton şi se va alege cu 

siguranţă cu o condamnare penală 

după ce a fost depistat la volan 

într-o stare de ebrietate vecină 

cu coma alcoolică. Bărbatul, în 

vârstă de 45 de ani, a fost depistat 

în trafi cul de pe strada Saturn de 

către un echipaj care a remarcat 

deplasarea sinuoasă a maşinii. La 

testarea cu etilotestul a şoferului 

afl at într-o evidentă stare de 

tulburare a rezultat că acesta avea 

o alcoolemie de 1,23 la mie în aerul 

expirat. El a fost supus analizelor 

de sânge şi s-a ales cu un dosar 

penal pentru conducere sub 

infl uenţa alcoolului. Asta va duce 

la anularea permisului concomitent 

cu aplicarea unei pedepse cuprinse 

între 1 şi 5 ani de închisoare.   

. Mariana Constandache 

Aşa arăta strada Serei, Aşa arăta strada Serei,   uu

imediat după lucrareimediat după lucrare

 Şanţul de pe marginea  Şanţul de pe marginea   uu

străzii, acoperit cu pietrişstrăzii, acoperit cu pietriş
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Bulevardul George Coşbuc 
va intra în renovare
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Printr-un comunicat de presă, 
Primăria municipiului Galaţi ne 
informează că a lansat în licita-
ţie contractul de achiziţie publică 
pentru obiectivul „Modernizare 
Bulevardul George Coșbuc, Etapa 
I - lucrări drum și reţele edilitare 
apă-canal – proiectare și execu-
ţie”, valoarea estimată a investiţi-
ei fi ind de 63.928.288 lei, exclusiv 

TVA. Data-limită pentru depune-
rea ofertelor este 10 octombrie 
2022.

Conform municipalităţii, in-
vestiţia are în vedere lucrări pe 
segmentul cuprins între străzi-
le Brăilei și Henri Coandă și pre-
vede, în principal, următoarele: 
reabilitarea reţelelor de apă și 
de canalizare, cămine de vizita-
re și refacerea branșamentelor 
pentru riverani, subtraversări 
ale străzilor, amenajarea păr-

ţii carosabile, reamenajarea 
trotuarelor și piste pentru 
bicicliști, amenajarea spaţii-
lor verzi, lucrări de relocare și 
protecţie aferente instalaţiilor 
de semaforizare, reţele electri-
ce aeriene (inclusiv coborârea 
cablurilor în subteran), lucrări 
pentru preluarea și evacuarea 
apelor pluviale, amenajarea 
străzilor laterale pe o lungime 
de 25 de metri și realizarea 
semnalizării prin marcaje și 

indicatoare rutiere. Termenul 
de realizare a serviciilor de pro-
iectare este de șase luni de la 
data semnării contractului, iar 
cel de execuţie a lucrărilor este 
de 30 de luni de la data predării 
amplasamentului. 

Conform sursei citate, proiec-
tul este propus pentru fi nanţare 
prin Programul Naţional de Inves-
tiţii „Anghel Saligny”, încă nede-
fi nitivat în detaliu pentru judeţul 
nostru la această dată. .

LICITAŢIA A FOST LANSATĂ  .  CONTRACT

 DEVIERE 

DE TRAFIC PE 

”CENTURA MICĂ”
ANUNŢ. Consiliul Judeţean 

Galaţi a anunţat, miercuri, că, 

pentru continuarea lucrărilor 

de montare a tablierului la 

podul hobanat al Drumului de 

Centură, trafi cul pe DJ 251, în 

imediata apropiere a podului, va 

fi  deviat pe o rută ocolitoare, pe 

o distanţă de aproximativ 100 

de metri. Este vorba despre un 

segment de drum de pe DJ 251, 

afl at la jumătatea distanţei dintre 

sensul giratoriu de la Talcioc și 

pasajul de cale ferată. Astfel, de 

joi, 8 septembrie, începând cu ora 

10,00, timp de trei luni, trafi cul va 

fi  deviat pe sub podul hobanat, 

astfel încât constructorul să poată 

monta suporţii de susţinere a 

pieselor metalice pentru ultimele 

elemente de tablier.  Autoritatea 

contractantă a lucrărilor își prezintă 

scuze conducătorilor auto pentru 

această schimbare de trafi c și 

le mulţumește, totodată, pentru 

înţelegere.  . G.I.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Intervenţie cu forţe sporite a 
poliţiei din Galaţi marţi, 6 sep-
tembrie, în urma unui apel pe 
112 primit la orele serii, prin care 
un bărbat a anunţat că vrea să se 
împuște cu o armă de foc, în apar-
tamentul său din Ţiglina 1.

 Mai multe echipaje de poliţie 
alături de luptători ai trupelor 
speciale SAS au descins la adresa 
indicată ca să împiedice neno-
rocirea. La faţa locului însă, oa-
menii legii au găsit o situaţie cu 
totul diferită faţă de cea descrisă 
de apelant la telefon. Nici urmă 

de armă în casa individului care 
era atât de beat, încât a fost luat 
cu forţa și internat la Psihiatrie. 

 "Poliţiștii din cadrul Secţiei 
2 Poliţie Galaţi s-au deplasat de 
urgenţă la blocul indicat și au 
luat toate măsurile care se im-
pun în astfel de situaţii pentru 
protejarea populaţiei, iar cu aju-
torul luptătorilor din cadrul Ser-
viciului Acţiuni Speciale Galaţi 
au intervenit în locuinţa bărba-
tului fără a fi  necesară folosirea 
forţei. 

A fost identifi cată persoana 
care a ameninţat cu acte suicida-
le, fi ind vorba despre un bărbat 
cu vârsta de 46 ani și care se afl a 

într-o stare avansată de ebrietate. 
Nu a fost găsită nicio armă asupra 
sa sau în locuinţă, iar în urma 
verifi cărilor efectuate s-a stabilit 
că acesta nu este deţinător de nici 
un tip de armă“, a precizat ag. șef. 
pr. Ciprian Stoica, din cadrul IPJ 
Galaţi.

 Din cauza stării în care se afl a 
bărbatul, acesta a fost condus la 
Spitalul Municipal ”Elisabeta 
Doamna” și internat în Secţia de 
Psihiatrie pentru supraveghere 
și tratament de urgenţă. Pentru 
alarma falsă provocată și alerta-
rea nejustifi cată a atâtor forţe, 
bărbatul a fost amendat cu 1.000 
de lei. .

apel
Un gălăţean și-a anunţat moartea la 112

268,9398OO

gram aur

4,9833OO

franc elveţian gra

4,9031 OO
dolardola

4,8580OO

euro



6 8 SEPT 2022

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de ziA

C
T
U

A
L

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 î
n

 R
o

m
â
n

ia

vot
După o moţiune „ghiveci“, Virgil Popescu rămâne la Energie

Investiţii străine 
în România, doar 
cu acordul ţării noastre
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Preşedintele Klaus Iohannis a 
declarat, miercuri, după întâlni-
rea cu omologul ungar, Katalin 
Novak, că este fundamental ca 
proiectele de interes să fi e realiza-
te în România doar în urma unui 
acord al ţării noastre, să nu fi e 
discriminatorii pe baza etniei şi 
să fi e conform dreptului român, 
european şi internaţional.

„Am reiterat importanţa dia-
logului pentru rezolvarea în plan 
bilateral a tuturor aspectelor de 
interes şi evitarea abordărilor 
unilaterale care nu pot duce la 
soluţii sustenabile. Este funda-
mental ca proiectele de interes 
să fi e realizate în România doar 
în urma unui acord al României, 
să nu fi e discriminatorii pe baza 
etniei şi să fi e conform dreptului 
român, european şi internaţio-
nal. În acest context, am evocat 
din nou convingerea noastră pro-
fundă că persoanele care aparţin 
minorităţilor naţionale contribu-
ie la crearea şi consolidarea unor 
punţi de legătură între statul de 
cetăţenie, singurul care are răs-
punderea pentru protecţia drep-
turilor acestora şi statul a căror 
origine etnică o împărtăşesc“, a 
spus şeful statului, la Palatul Co-
troceni, după întâlnirea cu preşe-
dintele Ungariei, Katalin Novak.

Preşedintele a arătat că prin-
tre subiectele abordate în discuţi-
ile cu omologul ungar s-a afl at şi 
cel al vizitelor în România ale ofi -
cialilor din ţara vecină. „Am sub-
liniat foarte clar poziţia constan-
tă şi principială a părţii române 
care se referă la necesitatea unui 
discurs public în logica şi spiritul 
Parteneriatului nostru strategic 
şi al Tratatului politic de bază“, a 
subliniat Klaus Iohannis.

La rândul său, preşedinta Un-
gariei a declarat că e necesar ca 

relaţia dintre Ungaria şi Româ-
nia să funcţioneze, iar obiectivul 
comun este diminuarea tensiu-
nilor existente, nu amplifi carea 
lor. „Suntem ţări vecine, de aceea 
avem nevoie ca relaţia dintre Un-
garia şi România să funcţioneze. 
Amândoi vom lucra în acest sens 
şi în anii care urmează. Am con-
venit de asemenea că noi dorim 
să diminuăm tensiunile existen-
te, nu să le amplifi căm. Nu o să 
fi m de acord în toate cele - nici 
până acum nu am fost de acord în 

toate - dar cel mai important lu-
cru este să putem discuta şi să ne 
ascultăm reciproc şi poate atunci 
putem înţelege punctul de vedere 
al celuilalt, chiar dacă interesele 
nu sunt identice şi acordul nu este 
identic în absolut toate domenii-
le“, a spus Katalin Novak.

Ea a menţionat că România 
şi Ungaria au interesul de a avea 
o relaţie bilaterală „bună, prag-
matică“ şi a subliniat că o astfel 
de colaborare este şi în interesul 
cetăţenilor celor două state. .

ATENŢIONARE A PREŞEDINTELUI IOHANNIS  .  DIALOG

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Plenul Camerei Deputaţilor a 
respins, miercuri, prin vot, moţi-
unea simplă iniţiată de USR împo-

triva ministrului Energiei, Virgil 
Popescu.

S-au înregistrat 85 voturi 
„pentru”, 191 „contra” şi o abţi-
nere, a preşedintelui PSD, Marcel 
Ciolacu.

Rezultatul votului la moţiu-
nea simplă împotriva ministru-
lui arată că acesta a fost apărat 
de PSD, în timp ce „PNL este o 
anexă din fundul curţii PSD“, a 
afi rmat liderul USR, deputatul 
Cătălin Drulă.

Potrivit acestuia, „românii 
rămân cu facturile mari, româ-
nii rămân cu teama că vor în-
gheţa la iarnă, iar acest guvern 
PSD-PNL, care este rău pentru 
ţară, care ne face să trăim mai 
rău decât trăiam acum 12 luni şi 
să ne fi e frică pentru ce urmea-
ză, se gândeşte numai la intere-
sele proprii“.

În ceea ce îl priveşte, ministrul 
liberal al Energiei, Virgil Popes-
cu, a afi rmat, la dezbaterile de 
marţi, că moţiunea simplă a USR 
este pregătită ca „un ghiveci ro-

mânesc cu legume”, condimentat 
cu „minciuni”, „exagerări” şi o 
„aromă inconfundabilă de pani-
că”. În plus, Virgil Popescu i-a acu-
zat pe aleşii USR că „sabotează pe 
faţă România” la Bruxelles, adău-
gând că solicită măsuri împotriva 
europarlamentarilor USR care se 
opun energiei hidro în România 
şi Europa.

 El a mai spus că Guvernul PSD 
- PNL a descurajat specula prin 
adoptarea ordonanţei de urgenţă 
de săptămâna trecută, susţinând 
că moţiunea conţine minciu-
ni. Totodată, Popescu le-a cerut 
semnatarilor moţiunii să arate 
cât plătesc la factura de energie, 
menţionând că el plăteşte la lo-
cuinţa din Bucureşti o factură de 
120 de lei, având un consum de 
140 de kwh. .

Se pregăteşte 
listarea 
Hidroelectrica

 BANI DE LA 

STAT PENTRU 

FERTILIZAREA 

IN VITRO

DECONTARE. Ministrul 

Familiei, Gabriela Firea, a anunţat, 

miercuri, că a fost aprobat în 

şedinţa de Guvern ajutorul de 

15.000 de lei pentru decontarea 

procedurilor de fertilizare in vitro. 

„Mă bucur să vă dau o veste 

importantă: a fost aprobat ajutorul 

fi nanciar pentru tinerii care vor să 

devină părinţi, dar nu pot din cauza 

infertilităţii! Ajutăm fi ecare cuplu 

sau femeie singură cu 15.000 de 

lei pentru decontarea procedurilor 

pentru obţinerea unei sarcini. Până 

la fi nalul anului avem fonduri pentru 

2.500 de proceduri, iar de anul 

viitor decontăm 10.000!“, a anunţat 

Gabriela Firea, într-o postare pe 

Facebook.Ministrul Familiei a 

amintit că România trece printr-o 

criză demografi că fără precedent. 

Anul trecut s-au născut cei mai 

puţini copii din ultimul secol, sub 

180.000. Anul 2022 se anunţă la 

fel de rău, în primele cinci luni fi ind 

deja cu 20% mai puţine naşteri. 

„În zilele următoare, vom oferi 

detalii despre criteriile de acordare 

ale ajutorului, ce documente sunt 

necesare şi unde pot fi  depuse 

dosarele. Va exista o procedură 

foarte clară“, a adăugat ministrul 

Familiei.  . George Marinescu 

ANUNŢ. În câteva zile, o să anunţăm 

consorţiul de bănci pentru listarea Hidroelec-

trica, a menţionat Bogdan Badea, preşedintele 

directoratului companiei, în cadrul unui eveni-

ment al DC News. Din păcate, spune el, nu în-

totdeauna listarea Hidroelectrica este privită şi 

înţeleasă pe deplin. Trebuie precizat că listarea 

va fi  la Bursa de Valori Bucureşti (BVB), dar nu 

statul va vinde acţiunile, ci Fondul Proprietatea, 

care deţine circa 20% dintre acestea. „Lis-

tarea va permite accesul tuturor românilor la 

Hidroelectrica. Este o companie care a crescut 

foarte mult în ultimii ani“, a adăugat Badea. 

. George Marinescu

vot
După o moţiune „ghiveci“, Virgil Popescu rămâne la Energie
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 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 În timp ce salariile la nivel 

naţional au tendinţă de creştere, 

în încercarea de a mai compensa 

din efectele infl aţiei, salariile 

din Galaţi au intrat... pe o pantă 

descendentă. Asta în condiţiile în 

care, oricum, salariul mediu 

în judeţul Galaţi era sub media 

pe ţară. 

Potrivit datelor Direcţiei 
Judeţene de Statistică (DJS) Ga-
laţi, câştigul salarial mediu 
nominal brut în judeţul Galaţi 
era, la sfârşitul lunii iunie a 
acestui an, de 5.443 de lei, cu 
4 la sută mai mic decât în luna 
precedentă. La nivel naţional, 
în schimb, salariul mediu no-
minal brut a crescut la valoarea 
de 6.413 lei, cu 55 de lei (+0,9 
la sută) mai mare decât în luna 
precedentă. 

Discrepanţele sunt chiar mai 
mari dacă ne raportăm la sala-
riul mediu net, adică ce rămâne 
în portofel după plata contribu-
ţiilor şi asigurărilor sociale. Mai 
exact, la Galaţi, la sfârşitul lunii 
iunie a.c., câştigul salarial me-
diul nominal net a fost de 3.405 

lei, mai mic cu 148 de lei (-4,2 la 
sută) faţă de luna mai 2022! 

Spre comparaţie, la nivel naţi-
onal, câştigul salarial mediu net 
a fost de 3.977 de lei, mai mare 
cu 49 de lei (+1,2 la sută), faţă 
de valoarea consemnată în luna 
precedentă. 

Prin urmare, scăderea venitu-
rilor în Galaţi vine în condiţiile în 
care, oricum, salariul mediu net 
era cu aproape 570 de lei mai mic 
decât media pe ţară. 

Salariul mediu net din Galaţi 
a fost mai mic, în iunie, chiar şi 
decât salariul mediu net din apri-
lie (3.448 de lei) şi martie (3.414 
lei). În decembrie 2021, când, ce-i 
drept, veniturile sunt ridicate de 
primele de Sărbători, salariul me-
diu net a fost la Galaţi de 3.520 
de lei.

 Trend crescător 
al numărului de salariaţi 

Această evoluţie sinuoasă a sa-
lariilor vine în condiţiile în care 
în Galaţi s-a înregistrat un trend 
crescător al numărului de salari-
aţi. Conform DJS Galaţi, efectivul 
salariaţilor era la sfârşitul lunii 
iunie 2022 de 122.206 persoane, 
nu cu mult peste luna preceden-
tă, doar cu 38 de persoane în plus, 

dar în sensibilă creştere atât faţă 
de începutul anului (+1.878 de sa-
lariaţi), cât şi faţă de aceeaşi pe-
rioadă a anului trecut - în iunie 
2021 erau, la Galaţi, 119.399 de 
salariaţi, cu 2.607 de salariaţi mai 
puţini decât în prezent! 

Desigur, acest ritm de creştere 
a numărului de salariaţi vine şi ca 
urmare a repornirii motoarelor 
economiei după criza COVID-19, 
pe de altă parte, să nu uităm că 
încă din toamna anului trecut 
ne-am confruntat cu creşterea 
preţurilor la energie, criză care 
s-a acutizat odată cu efectele din 
ultimele luni ale războiului din 
Ucraina. Infl aţia ridicată a pus 
presiune pe salarii. În luna iunie, 
infl aţia anuală a crescut la 15,1 
la sută, iar ritmul de creştere a 
preţurilor a întrecut ritmul de 
creştere a salariilor, chiar dacă 
unii dintre angajatori au încercat 
să compenseze dezechilibrele din 
venituri.

„Mulţi angajatori încearcă să 
ţină pasul cu infl aţia, însă, din 
păcate, doar puţini reuşesc. De 
regulă, doar cele mai mari şi pu-
ternice companii care primesc 
ajutor de la sediul central global 
pot face faţă scumpirilor. Cei mai 
afectaţi sunt angajaţii cu venituri 

mici, a căror creştere este auto-
mat conformă cu venitul lor şi fac 
faţă cu greu valului de scumpiri“, 
potrivit unui studiu de piaţă re-
alizat de compania de recrutare 
Elite Searchers. 

Diferenţe sensibile între sala-
rii apar şi în funcţie de domeniile 
de activitate. 

„La nivelul judeţului Galaţi, 
faţă de luna precedentă, câştigul 
salarial mediu nominal net din 
luna iunie 2022 a crescut cu 22,9 
la sută în agricultură, silvicultu-
ră şi pescuit, dar a scăzut cu 6,3 
la sută în servicii şi doar cu 1,4 la 
sută în industrie şi construcţii“, 
precizează DJS Galaţi.

Drept urmare, agricultura a 
fost singurul domeniu de activi-
tate în care s-a înregistrat o creş-
tere, una chiar foarte consisten-
tă. Astfel, în iunie a.c., angajaţii 
gălăţeni din zona de agricultură, 
silvicultură şi pescuit au ajuns la 
un salariu mediu net de 3.169 de 
lei, faţă de 2.578 de lei în luna 
precedentă. În activităţile din 
industrie şi construcţii, salariul 
mediu net a scăzut la 3.344 de lei, 
faţă de 3.393 de lei în luna prece-
dentă, iar în servicii salariile au 
scăzut la 3.446 de lei, de la 3.678 
de lei. ,

VENITURILE NU MAI ŢIN PASUL CU INFLAŢIA  .  DISCREPANŢE

 CREŞTERE 

DE 5,8 LA SUTĂ 

A PIB ÎN PRIMUL 

SEMESTRU
STATISTICĂ. Produsul 

intern brut a crescut în primul 

semestru din acest an, comparativ 

cu semestrul întâi din 2021, cu 

5,8 la sută, atât pe seria brută 

cât şi pe seria ajustată sezonier, 

potrivit datelor provizorii anunţate 

de Institutul Naţional de Statistică 

(INS).Conform INS, Produsul 

Intern Brut, date ajustate sezonier, 

estimat pentru trimestrul doi 2022 

a fost de 355,964 miliarde de lei 

preţuri curente, în creştere, în 

termeni reali, cu 2,1 la sută faţă 

de primul trimestru din 2022 şi cu 

5,3 la sută faţă de trimestrul doi 

2021. Produsul intern brut estimat 

pentru semestrul întâi 2022 a fost 

de 699,846 miliarde de lei preţuri 

curente, în creştere, în termeni reali, 

cu 5,8 la sută faţă de semestrul întâi 

2021. Produsul Intern Brut, serie 

brută, estimat pentru trimestrul doi 

2022 a fost de 335,190 miliarde de 

lei preţuri curente, în creştere, în 

termeni reali, cu 5,3 la sută faţă de 

trimestrul doi 2021. Produsul Intern 

Brut estimat pentru semestrul întâi 

2022 a fost de 609,019 miliarde de 

lei preţuri curente, în creştere, în 

termeni reali, cu 5,8 la sută faţă de 

semestrul întâi 2021.  . O.A.C. 

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

Podul peste Dunăre din zona 
Galaţi - Brăila urmează să fi e 
dat în folosinţă la fi nalul lunii 
decembrie cu varianta de drum 
de acces către Măcin, pe raza ju-
deţului Tulcea, a declarat minis-
trul Transporturilor Sorin Grin-
deanu, în replică la speculaţiile 
conform cărora „Golden Gate“-
ul peste Dunăre va fi  inaugurat 
ca „pod-muzeu“. 

„Sper ca termenul de fi nal 
de decembrie, aşa cum ne-au 
asigurat constructorii, să fi e 
menţinut. În niciun caz nu va fi  
dat în folosinţă un pod la care 
să ne uităm“, a declarat şeful 
Transporturilor cu privire la 

construcţia drumurilor de ac-
ces către pod. 

Grindeanu a precizat că există 
drumuri adiacente pe raza jude-

ţului Tulcea pe două variante: 
una către Jijila, una către Măcin. 
„Ceea ce se va da în folosinţă anul 
acesta este varianta către Măcin, 

urmând ca varianta către Jijila - 
care are legătură în acelaşi drum 
naţional - să fi e dată în circulaţie 
anul viitor“, a estimat ministrul 
Transporturilor, în conferinţa de 
după semnarea contractelor cu 
UMB pentru loturile 1 şi 4 din 
Autostrada Buzău - Focşani. 

De asemenea, Grindeanu a 
adăugat că pe raza judeţului 
Brăila va trebui făcută legătura 
cu drumul expres care se afl ă în 
construcţie între Galaţi şi Bră-
ila, constructorul fi ind acelaşi 
cu care CNAIR a semnat marţi 
contractul pentru A7. „Iar anul 
viitor drumul expres trebuie dat 
în folosinţă şi una din variantele 
de descărcare este în acest drum 
expres“, a mai spus Grindeanu.  
, foto Ovidiu Amălinei

drumuri
Grindeanu: Podul peste Dunăre nu va fi  inaugurat ca „muzeu“

Salariul 
mediu net 
din Galaţi 
a scăzut, 
dar preţurile 
tot cresc

online

PRF PVL 000031
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Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

haltere
Gălăţenii au dominat „Naţionalele“ de la Arad

Sportul halterelor a continu-
at, zilele acestea, cu încă două 
competiţii de anvergură. Timp 
de patru zile, Sala Sporturilor din 
Arad a fost gazda Campionatului 

Naţional pentru copii (categoria 
9-12 ani) şi juniori Under 15.

 La copii, sportivii de la CS 
Universitatea Galaţi au cucerit 
nouă medalii: Miruna Tăbăcaru 

(categoria 49 kg) - trei medalii de 
bronz; Denis Ghisman (cat. 42 kg) 
- două medalii de bronz şi una de 
argint; Andrei Grosu (cat. 45 kg) 
- două medalii de argint şi una 
de bronz. Al patrulea sportiv, Isac 
Popa (36 kg), s-a clasat pe locul al 
cincilea.  De remarcat că toţi aceş-
ti sportivi se antrenează cu Niţu 
Bădărău în sala de la... Piscu.

Tot la copii, Ioana Bejan (CS 
Şcolar Galaţi) a izbutit să obţină 
trei locuri III, pentru tot atâtea 
medalii de bronz. Sportiva, antre-
nată de Mariana Toma, a concurat 
la categoria 36 kg.

Dar cele mai bune rezulta-
te pentru gălăţeni au fost cele 
obţinute de halterofi lii de la 
CSM Dunărea. Elevii antrenori-
lor Marin Otinceanu şi Nicolae 
Mihai au cucerit două titluri de 
campioni naţionali şi unul de 
vicecampion, prin Andrei Iorga 
(foto) la juniori (cat. 89 kg), şi trei 
medalii de argint pentru locuri-
le II, obţinute de colegul său de 
sală Silviu Păduraru (cat. 81 kg). 
La copii, fraţii Răzvan şi Eduard 
Hăbelea s-au clasat de trei ori pe 
locul 4, respectiv, pe locul 7. 
. Gh. Arsenie, M. Petrescu

Cum se poate complica 
programul Oţelului
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Gruparea gălăţeană Oţelul a 

început bine sezonul în Liga 

a II-a, dar situaţia s-ar putea 

complica în perioada următoare, 

din cauza programărilor. 

Oţelul a început bine campio-
natul, fi ind singura echipă neîn-
vinsă din Liga a II-a, cu 11 puncte 
după cinci etape, dar situaţia ar 
putea deveni mai complicată.

În primul rând, de săptămâna 
viitoare, încep şi meciurile din 
„Cupa României“ (turul 3) pentru 
formaţiile din al doilea eşalon, 
astfel că miercuri, 14 septembrie, 
Oţelul va juca pe terenul celor de 
la Viitorul Ianca (Liga a III-a), 
echipă ce va putea fi  urmărită 
sâmbătă, chiar pe Stadionul „Oţe-
lul“, în meciul său de campionat 
cu Unirea Braniştea (ora 17:00, cu 
intrarea liberă). Dacă va trece de 
Ianca, urmează faza de play-off, 
la care vor participa câştigătoare-
le celor 24 de meciuri din turul al 
III-lea plus opt echipe din Liga I. 
În cazul în care Oţelul va merge 
mai departe şi de play-off, atunci 
îşi va încărca programul automat 
cu încă trei meciuri din faza gru-
pelor „Cupei României“, conform 
noului format al competiţiei. 

În al doilea rând, programarea 
acelor meciuri de Cupă ar fi  inter-
calată cu seria de foc a Oţelului 
din Liga a II-a: cu liderul actual - 
Unirea Dej (deplasare), Concordia 
Chiajna, fostă participantă la bara-
jul de promovare (acasă), Steaua 
CSA (deplasare), Gloria Buzău 
(acasă) şi Unirea Slobozia (depla-
sare), ultimele trei fi ind preten-
dente clare la locurile de play-off.  
În cazul în care se va califi ca în 
„Cupa României“, programul de 

pregătire a meciurilor de campi-
onat va fi  afectat, întrucât ciclul 
săptămânal de antrenamente va 
fi  schimbat din cauza jocurilor de 
Cupă, chiar dacă ar fi  folosiţi ju-
cătorii care au evoluat mai puţin. 
Numărul mai mare de meciuri şi 
timpul mai scurt pentru pregăti-
rea jocurilor de campionat ar pu-
tea să cântărească în defavoarea 
gălăţenilor în acest caz.  Cristian 
Munteanu, managerul general 
al SC Oţelul, a spus că obiectivul 
clubului este de a ajunge în faza 
de play-off a ligii secunde, nefi -
ind trasat niciun obiectiv pentru 
„Cupa României“. „Pe noi ne inte-
resează cel mai mult să ajungem 
în faza de play-off a campionatu-
lui, acesta este obiectivul nostru 
sportiv. Asta nu înseamnă că nu 
vom trata serios şi cealaltă com-
petiţie. Cred că îl ştiţi cu toţii pe 
Dorinel Munteanu, cât de profesi-
onist este şi cum pregăteşte echi-
pa, mai ales când vine vorba de un 
meci ofi cial”, a spus conducătorul 
clubului gălăţean.

 Cu Braşov, acasă,
într-o zi de marţi 

După meciul din runda a şa-
sea, programat vineri, ora 16:30, 
la Clinceni, cu Progresul Spartac, 
Oţelul revine acasă cu meciurile 
de campionat, însă partida cu FC 
Braşov din runda a şaptea a fost 
programată marţi, 20 septem-
brie, ora 18:00. Între cele două 
meciuri, Oţelul va juca la Viitorul 
Ianca (miercuri, 14 septembrie, 
ora 16:30). La capătul acestor trei 
partide urmează o perioadă de 
pauză competiţională determi-
nată de meciurile echipelor naţi-
onale, după care trupa lui Dorinel 
Munteanu va reveni cu un meci 
de campionat pe teren propriu, cu 
Viitorul Tg. Jiu. .

S-A STABILIT ADVERSARUL DIN „CUPA ROMÂNIEI“  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean

 VOLEI. Începând de astăzi, şi 

până sâmbătă, Galaţiul găzduieşte 

primele meciuri amicale din această 

perioadă, în cadrul „Cupei Arca-

da“. În cele trei zile se vor întrece 

patru echipe din primul eşalon, 

în frunte cu multipla campioană 

CSM Arcada. Celelalte participante 

sunt: Steaua, SCM Zalău şi CSM 

Constanţa. Programul meciurilor: 

astăzi, ora 15,30, Steaua - Con-

stanţa şi Arcada - Zalău; vineri, ora 

15,30, Constanţa - Zalău şi Arcada 

- Steaua; sâmbătă, ora 10,00, Stea-

ua - Zalău şi Arcada - Constanţa. 

Competiţia este găzduită de sala 

din strada Mihai Bravu, întrucât la 

Sala „Dunărea“ se execută lucrări 

de îmbunătăţire a suprafeţei de joc.

ŞAH. Juniorii de la CSM Galaţi 

au participat la „Cupa Victoriei“, 

concurs de şah rapid, desfăşurat la 

Brăila. Gălăţenii au fost însoţiţi de 

antrenorul Lucian Jugaru, aceştia 

obţinând rezultatele: locul 1, mezi-

nul Mario Ioniţă (7 ani), cu 6 puncte 

din 7 partide; locurile al III-lea şi 

al IV-lea au fost ocupate de Alex 

Mohonea (12 ani) şi Ovidiu Lupu (12 

ani), cu câte 5 puncte; Eric Berbecel 

a terminat al II-lea la 8 ani, cu 3 

puncte; Răzvan Tudoroiu (18 ani) 

a acumulat 4 puncte, iar David şi 

Evelina Enache (8 ani) au acumulat 

câte 2 puncte. .

„Cupa 
Arcada“, 
la Sala 
„Florin 
Balaiş“

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

CFR şi FCSB, 
în prima 
etapă 
a grupelor

COMPETIŢIE. Faza grupelor din 

Conference League programează astă-sea-

ră meciurile din prima rundă, iar printre 

protagoniste se numără şi cele două echipe 

româneşti califi cate, CFR Cluj şi FCSB. Clu-

jenii vor juca primi, de la ora 19:45, pe terenul 

kosovarilor de la FC Ballkani (transmis în 

direct la Pro Arena). Tot în deplasare va evo-

lua şi FCSB, pe terenul celor de la West 

Ham, de la ora 22:00, iar meciul va putea fi  

urmărit în direct pe ProTv. În afară de cele 

două partide menţionate, alte 30 de meciuri 

se joacă în această seară, în Europa League 

şi Conference League. . Florin Radu
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Maria Marian 0731 960 090

 • SC angajeaza tehnician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu 3000-4500 net 

in functie de califi carea si aptitu-

dinile fi ecaruia Tel. 0749223334. 

(276278) 

 • S.C. CITADINA 98 S.A. 

GALATI, cu sediul in str. 

Siderurgistilor nr.7, an-

gajeaza in conditii avan-

tajoase. - Electrician in 

constructii, retele elec-

trice – experienta 5 ani: - 

Electromecanic intretinere 

si reparatii utilaje de mica 

mecanizare (generatoa-

re, placi vibratoare, maiuri 

compactoare, masini de 

taiat beton/asfalt, motofi -

erastraie, scule electrice 

de mana) – experienta 5 ani. 

C V- urile se depun la sediul 

societatii, sau la adresa de 

e-mail: offi ce@citadina98.

ro. (276279) 

 • Angajăm şofer pensio-

nar part time, 4 ore pe zi. 

0741524447. (276281) 

 • SC ANGAJEAZA IN 

CONDITII AVANTAJOASE. 

ECONOMIST, INGINER 

MECANIC. TEL. 0745686276 

(276288) 

 • Societate comercială anga-

jează izolatori pentru Şantierul 

Naval. Informaţii 0753312010. 

(276290) 

 • SC anagjează muncitor în do-

meniul construcţii şi instalaţii sa-

nitare. Salariul de la 2360 + bo-

nuri. Tel. 0742925393. (276304) 

 • Angajez muncitor necalifi -

cat, ambalator şi şofer. Tel. 

0751883913. (276306) 

 • Angajez muncitori, încărcă-

tori fi er vechi şi paznici la de-

pozit 24/24. Tel. 0751609049. 

(276312) 

 • Companie privata angajam 

sudori, lacatuși mecanici si in-

stalatori. Daca doriti sa faceti 

parte din echipa noastra, trimi-

teti-ne un Cv la adresa de email 

offi ce@romechanical.com sau 

contactati-ne la numarul de te-

lefon 0771 475 470. (276323) 

 • Societate angajează electri-

cieni califi caţi/ autorizaţi cu ex-

perienţă. Nr. tel. 0374964146, 

CV- urile se depun la adresa de 

email: electrician2k22@gmail.

com. (276330) 

 • Angajez vânzătoare tarabă le-

gume- fructe. Tel. 0745359282. 

(276331) 

 • SC angajează dulgheri, 

zugravi, fi nisori. Nu facem 

deplasări. Rugăm seriozita-

te. Nr. contact: 0756458101. 

(276332) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând Opel Meriva A 2010, 

unic proprietar 3500 euro. Tel. 

0730050657. (276343) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc de veci dublu, cimitirul 

„Eternitatea” aleea centrală. Tel. 

0742417215. (276344) 

 • Vând sobă teracotă demon-

tată, teasc 90 kg. 0722156796 

(276382) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori 

şi borverist. Tel. 0744883084. 

(275979) 

 • Angajez cameristă, ospă-

tar, bucătar. Rog seriozitate. 

0749278177. (276012) 

 • Societate comercială angajea-

ză cameristă, bucătăreasă pen-

siune. 0740425775. (276063) 

 • ANGAJAM ELECTRICIAN 

IN CONSTRUCTII. Relatii la 

0753516599. (276103) 

 • ANGAJAM MONTATOR 

PANOURI FOTOVOLTAICE. 

Relatii la 0753516599. 

(276104) 

 • Angajăm femeie de servi-

ciu scări de bloc. 0723112233. 

(276126) 

 • Best Food 4You angajea-

ză personal fast-food, cu sau 

fără experienţă. Detalii la tel. 

0747622174. (276163) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (276179) 

 • ANGAJAM MUNCITOR 

NECALIFICAT IN 

CONSTRUCTII- 

INSTALATII- 0753516599. 

(276219) 

 • Angajez ajutor bucătar- sala-

riu 3000 lei net; femeie de ser-

viciu- 2500 net; ospătari- 3000 

net. Program o zi cu o zi, între 

orele 8.00-22.00, masa gratu-

it. Restaurant „La Cosoreanu”, 

0748325653. (276224) 

 • Angajez 3 vânzătoare 

magazin „La doi Paşi”, sa-

lariu 2600 net şi măcelar 

tranşator. Tel. 0751609049, 

0742499754. (276229) 

 • HPC angajează 

VOPSITORI, SABLATORI, 

POLIZATORI şi MUNCITORI 

NECALIFICAŢI în domeniul 

naval. Relaţii la telefon: 

0733 688 953. (276230) 

 • SC angajeaza lucratori co-

merciali pentru magazinele din 

Galati. Salariu motivant, program 

fl exibil in ture de 8 ore/zi, con-

tract de munca. Tel 0742156909. 

(276238) 

 • RESTAURANT angajează lu-

crător vase. Salariul atractiv. 

Tel. 0767441177. (276249) 

 • Societate comerciala an-

gajeaza sofer aprovizionare 

si distributie puncte proprii, 

personal brutarie, experienţa 

constituie avantaj. Informatii la 

0749.473.314 (276257) 

 • Asociaţie de proprietari Ţiglina 

3 angajează îngrijitoare imobile, 

program 8 ore/zi. Tel. 0741181498. 

(276258) 

 • Angajez manipulant marfă în 

domeniul colectării deşeurilor. 

Tel. 0744372647. (276267) 

 • SC angajeaza cofetar si aju-

tor de cofetar. Salariu motivant, 

conditii bune de munca. Tel. 

0749223352. (276270) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in industria 

alimentara. Salariu motivant. Tel. 

0749223352. (276271) 

 • SC angajeaza pizzar si aju-

tor bucatar. Tel. 0749223352. 

(276272) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E cu 

atestat transport marfa. Curse 

zilnic tur-retur cu respectarea 

programului si a greutatii. Tel. 

0749223352. (276273) 

 • SC angajeaza operator factu-

rare. Tel. 0749223352. (276274) 

 • SC angajeaza vanzatoare ma-

gazin alimentar. Program de lucru 

foarte atractiv. Tel. 0749223352. 

(276275) 

 • SC angajeaza inginer indus-

tria alimentara. Tel. 0749223352. 

(276276) 

 • SC angajeaza economist. Tel. 

0749223352. (276277) 

 • Restaurant I.C.Frimu an-

gajează barmaniţă- ospătă-

riţă 2800 salariu-n mână şi 

bucătăreasă 3000 în mână. 

0744431568, 0746114988. 

(276345) 

 • Angajăm în condiţii avantajoa-

se cu şi fără experienţă: tapiţer, 

croitor, tămplar, sudor co2, elec-

trician, vopsitor, pregătitor, frigo-

tehnist, lucrător amenajări interi-

oare. Relaţii la tel. 0746269698. 

(276348) 

 • SC ANGAJEAZA LACATUSI 

si SUDORI, PENTRU LUCRARI 

INDUSTRIALE. RELATII LA 0744 

662 167. (276349) 

 • SC B.M.V. OLIMPIA GALATI, 

STR. MORILOR NR 70, 

ANGAJEAZA MECANIC 

PENTRU REPARATII MOTOARE 

TERMICE SI MECANISME 

NAVALE. TELEFON: 

0723342109; 0727858069. 

(276354) 

 • SC angajează instalatori (pentru 

activitatea branşări gaze), mun-

citori necalifi caţi. 0744569046. 

(276365) 

 • Depozit materiale pentru con-

strucţii angajează muncitor ma-

nipulant marfă. Tel. 0755517517. 

(276370) 

 • Societate comercială din 

Galaţi, interesată în colabora-

rea cu ingineri automatişti în 

următoarele condiţii: - Vârsta 

maximă 40 de ani; - Minim 3 ani 

experienţă; -Disponibilitate 

să se deplaseze în străinătate 

pentru service echipamente 

de tratare apă balast la navă; 

-Cunoştinţe limbă engleză ni-

vel mediu. Se oferă: -Câştig 

atractiv de 2000- 5000 euro 

brut (cel puţin) lunar, pen-

tru maxim 20 zile de muncă; 

-Prestarea serviceului numai 

în străinătate, oriunde pe 

glob. Costul deplasării (avion, 

hotel, taxi) se suportă de so-

cietatea noastră; -Pregătire 

gratuită atât în ţară cât şi în 

străinătate. Tel. 0722644713. 

(276371) 

 • Angajăm agent de pază cu ates-

tat. Relaţii la telefon 0746269698 

(276374) 

 • Fabrica de servetele anga-

jeaza.inginer mecanic, me-

canic si operator masini am-

balare servetele umede. Tel 

0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.

com. (276378) 

 • Angajam contabil 

sef,economist si instalator an-

tene satelit. Experienta minima 

2 ani. CV-uri la jobs@telesys.ro 

(276381) 

 • SC ANGAJEAZA IN CONDITII 

AVANTAJOASE: ECONOMIST, 

INGINER MECANIC, LUCRATOR 

COMERCIAL. TEL.0745686276. 

(276385) 

 MATRIMONIALE  

 • Caut doamnă pentru relaţie, 

50-60. 0758544246. (276244) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii Frigidere, Maşini 

spălat, Aer condiţionat- La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (275221) 

 • Alpinişti utilitari executăm izo-

laţii. 0743624387. (275798) 

 • Societatea noastră execută de-

molări de case: paiantă, cărămi-

dă, BCA, garduri, garaje, anexe, 

curăţenie grădini. 0741258882. 

(276185) 

 • Instalator montez boilere, re-

paraţii sanitare, robinete, ba-

terii, instalaţii, apă separat. 

0754616725 (276295) 

 • Amenajări interioare complete, 

inclusiv instalaţii electrice şi sani-

tare. Tel. 0741681727. (276353) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet membru CAR 

pensionari cu nr. 10791, pe nu-

mele Dorin Minca. Se declară 

nul. (276362) 

 • Pierdute certifi cate constata-

toare, fi rma „Steli Steluş SRL” 

J17/955/ 13.08.2012. Se declară 

nule. (276364) 

 • Pierdut acte ambarcaţiune 

nr.GL929, pe numele Dănilă 

George. Se declară nule. 

(276372) 

 • SC STELILUK TRANSTAX SRL 

declară pierdut certifi catul de 

agreere taxi. Actul se declară 

nul. (276380) 

PRF MP 002771

• AGENŢI DE SECURITATE

• ȘEF OBIECTIV

• ȘEFI DE TURĂ

• DISPECERI 

MONITORIZARE VIDEO

AEK SECURITY DIVISION SRLAEK SECURITY DIVISION SRL

Salariul atractiv, oferit la timp, tichete de masă, 

bonus lunar în funcţie de performanţă.

Telefon 0766.324.261.

ANGAJEAZĂ 
pentru obiective din Galaţi

 • 

tro

m

in 

di

(2

 •

G

S

g

t

c

t

EVÂNZĂRI • Angajez 3 vânzătoare

An fabricaţie:  2016
Motorizare:  1.0 l, Ecoboost, 

100 CP, benzină
Kilometraj:   95.477 km
Proprietar:   Unic proprietar - 

  persoană juridică 

AUTO ACHIZIŢIONAT 
DIN REPREZENTANŢA ROMÂNIA. 

PRINCIPALELE DOTĂRI: 
- aer condiţionat
- Volan reglabil îmbrăcat în piele  
  cu comenzi 
- Pilot automat
- Închidere centralizată
- Oglinzi şi geamuri faţă electrice

Telefon: 0725.348.672PREŢ : PREŢ : 5500 euro5500 euro negociabil negociabil

PRINCINCIPAPALELE DOTĂRI:

PRF PVL 000076

Ann fabbricaţie:  2016

FORD TOURNEO 
  COURIER KOMBI
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:  u 0731 960 090,

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI prin SMS
scanează codul QR pentru detalii

 • Suntem alături 

de colega noastră, Aura 

Otilia Moza, în aceste 

momente grele pricinuite 

de dureroasa despărţire 

de soacra sa. Transmitem 

sincere condoleanţe 

familiei îndoliate! 

Echipa Inspectoratului 

Şcolar Judeţean Galaţi. 

(276351) 

 COMEMORĂRI  

 • Tristeţea şi dorul de tine, 

dragul nostru soţ, tată şi 

bunic, CIOAREC AUREL! 

Acum 7 ani ai decis să pleci 

pe drumul veşniciei, sufl et 

minunat şi plin de bunătate. 

Cu mult drag, noi, cei care 

nu te vom uita nicioadată: 

soţia Vica, copiii Viorel, Alina 

şi Daria. (276309) 

 • SURANA DOMNICA. 

Azi, 8 septembrie, ai fi  

împlinit 78 de ani, şi ţi-aş fi  

urat „La mulţi ani”, dar aşa, 

cu durere în sufl et, îţi spun 

Dumnezeu să-ţi odihnească 

sufl etul tău bun şi nobil în 

pace. Cât ai trăit, te-am 

iubit, cât voi trăi, te voi 

plânge. Romilian. (276356) 

 DECESE  

 • Colectivul SC Vega 93 

SRL este alături de dl. Grecu 

Ionel în aceste momente 

grele, pricinuite de trecerea 

în nefi inţă a soţiei sale, 

d-na GRECU DOINA. 

Dumnezeu s-o odihnească 

în pace şi lumină. Sincere 

condoleanţe. (276367) 

 • Cu durere în sufl et, 

anunţăm 

că iubită noastră mamă 

VICTORIA BODOLAN, 

a trecut în Împărăţia 

veşnică. Îi vom păstra 

amintirea cu respectul 

cuvenit unui om care şi-a 

dăruit viaţa familiei şi 

profesiei, iubind aproapele 

şi slujind adevărul. 

Dumnezeu să te aibă în 

paza Sa, draga noastră 

mamă şi bunică. Te vom 

iubi totdeauna. Nepoţica 

Alexia, Flavia şi Iulian. 

(276368) 

 • A plecat, părăsind 

această lume, buna 

noastră naşă 

VICTORIA BODOLAN. Am 

crescut sub ochii ei, iar 

acum despărţirea ne este 

grea. Suntem alături de 

familie, dorindu-le puterea 

de a trece peste această 

grea încercare a vieţii. 

Odihnă eternă în pace şi 

lumină. Adrian, Ionica şi 

Laurenţiu Crihan. (276369) 

 • Nu vom uita niciodată 

blândeţea şi bunătatea 

colegei noastre, 

DOINA GRECU, 

cea care ne-a fost 

o colegă desăvârşită, 

un sufl et cald şi minunat 

încărcat de bunătate 

şi îngăduinţă în toate! 

Cu nesfârşită tristeţe 

transmitem familiei greu 

încercate, gândurile noastre 

bune şi compasiunea în 

aceste momente încărcate 

de durere şi îi suntem 

alături la greaua suferinţă. 

Dumnezeu să o odihnească 

în pace şi să-i lumineze 

calea între cei drepţi! Colegii 

din cadrul societăţii C.N.F.R. 

NAVROM S.A. (276376) 

 • Colectivul societăţii 

Citadina 98 SA 

este alături de familia 

îndoliată a domnului 

Ionel Grecu 

la trecerea în eternitate a 

soţiei sale. 

Transmitem întreaga noastră 

compasiune şi sincere 

condoleanţe! Dumnezeu 

să o ierte! (276377) 

 • Colectivul Navrom 

Portservice SA 

este alături 

de familia îndoliată 

la decesul doamnei 

DOINA GRECU! 

Dumnezeu să o ierte! 

(276379) 

 • Sincere condoleanţe familiei 

la trecerea în nefi inţă a celei 

care a fost mamă, bunică, 

străbunică, MOZA ANETA! 

Dumnezeu să o ierte! 

Fam. Teacă (276384) 

 • Asoc. Prop. nr.376 

Micro 17 regretă 

trecerea în nefi inţă a 

distinsului locatar, 

prof. CHIRICA VICTOR. 

Condoleanţe întregii 

familii. Dumnezeu să-l 

ierte. (276386) 

 • Colectivul societăţii S.C. 

NAVROM SHIPYARD S.R.L. 

Galaţi îşi exprimă 

adâncul regret, 

în aceste momente grele, 

cauzate de trecerea 

în nefi inţă a colegei 

DOINA GRECU, 

om cu calităţi deosebite, 

a cărei imagine va rămâne 

permanent în amintirea 

noastră. Transmitem 

întreaga compasiune 

familiei îndoliate. Dumnezeu 

să o odihnească în pace! 

(276387) 

DIVERSE 

PRF PVL 000022

 • O inimă bună a încetat 

să mai bată; un sufl et mare 

s-a ridicat la Cer, acum 

23 de ani de când scumpa 

noastră mamă şi mamaie, 

VALERIA PORTASE, 

ne-a părăsit pentru 

totdeauna. Timpul ne fură 

oamenii dragi, însă niciodată 

amintirea lor. Dumnezeu să o 

odihnească în pace! Familia. 

(276375) 

PRF MP 002754 

ANUNŢ PUBLIC
Comuna Suceveni, titular al proiectului „Modernizare străzi interioare, 

localitatea Suceveni, comuna Suceveni, judeţul Galaţi” 
anuntă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare 

fără evaluarea impactului asupra mediului si fără evaluarea impactului 
asupra corpurilor de apă în cadrul procedurii de evaluare a impaclului 

asupra mediului pentru proiectul propus a fi  amplasat 
în satele Suceveni și Rogojeni. Proiectul deciziei de încadrare și 
motivele care o fundamentează pot fi  consultate la următoarea 

adresă de internet http://apmgl.anpm.ro la secţiunea: Reglementări - 
Acordul de mediu - Proiect decizie etapă de încadrare. 

Observaţiile publicului la proiectul deciziei de încadrare se primesc la 
A.P.M. Galaţi pe e-mail offi ce@apmgl.anpm.ro sau pe fax 0236 471 
009, în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe pagina de 

internet a autorităţii competente pentu protecţia mediului.

PRF PVL 000012

PRF PVL 000004
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Maria Marian 0731 960 090

 DIVERSE  

 • S.C. SOLID HOUSE 

RESIDENCE S.R.L. ANUNTA 

PUBLICUL INTERESAT 

ASUPRA DECIZIEI APM 

GALATI DE INCADRAREA 

FARA EVALUARE DE MEDIU 

A PLANULUI URBANISTIC DE 

DETALIU: TREI LOCUINTE, CU 

AMPLASAMENTUL IN STR. 

ARCASILOR, NR. 92T, MUN. 

GALATI. MOTIVELE CARE 

AU STAT LA BAZA LUARII 

ACESTEI DECIZII AU FOST: � IN 

CONFORMITATE CU H.G. NR. 

1076/2004, ART.11 SI LUAND 

IN CONSIDERARE CRITERIILE 

PENTRU DETERMINAREA 

EFECTELOR SEMNIFICATIVE 

POTENTIALE PREVAZUTE IN 

ANEXA 1 A ACELUIASI ACT 

NORMATIV, IMPLEMENTAREA 

OBIECTIVELOR PLANULUI 

NU PREZINTA EFECTE 

PROBABILE NEGATIVE 

ASUPRA FACTORILOR 

DE MEDIU SI ASUPRA 

ZONEI DIN VECINATATEA 

AMPLASAMENTULUI STUDIAT, 

� PLANUL NU INTRA SUB 

INCIDENTA ART. 28 DIN 

OUG NR. 57/2007 PRIVIND 

REGIMUL ARIILOR NATURALE 

PROTEJATE, CONSERVAREA 

HABITATELOR NATURALE, A 

FLOREI SI FAUNEI SALBATICE, 

APROBATA CU MODIFICARI 

SI COMPLETARI PRIN LEGEA 

NR. 49/2011, INTRUCAT 

AMPLASAMENTUL ESTE 

SITUAT IN AFARA ARIILOR 

NATURALE PROTEJATE 

DE INTERES COMUNITAR. 

OBSERVATIILE PUBLICULUI 

SE VOR PRIMI LA APM GALATI, 

PRIN E-MAIL LA ADRESA 

o f f i c e @ a p m g l . a n p m . r o , 

IN TERMEN DE 10 ZILE 

CALENDARISTICE DE LA 

DATA PUBLICARII ANUNTULUI 

(276383) 

PRF MP 002755

ANUNŢ PUBLIC
MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat 

asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul 

Galaţi - Str.Silfi delor”, propus a fi  amplasat  
în municipiului Galati, Str.Silfi delor, jud Galaţi.

Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina 
de internet  a autorităţii competente pentru protecţia 

mediului A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro 
secţiunea Reglementări-Acordul de mediu- Documentaţii  

procedura  EIA și EA – Memorii de prezentare 2022 
și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002756

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi 

- str. Mineralelor”, propus a fi  amplasat  în municipiului 
Galati, Str. Mineralelor, jud Galaţi.

Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 

prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, 
din Galaţi, str. Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002757

ANUNŢ PUBLIC
 

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi 
- str. Căpitan Vasile Panu" amplasat  în municipiului Galati,  

str. Căpitan Vasile Panu, jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi, apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii 

de prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, 
din Galaţi, str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002758

ANUNŢ PUBLIC
MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 

Str.Prundului – între str. Lozoveni și str. Traian", 
propus a fi  amplasat  în municipiului Galati, Str.Prundului 

(între str. Lozoveni și str. Traian) , jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 

prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, 
din Galaţi, str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002759

ANUNŢ PUBLIC
MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 

Str. Serii (intre str. Traian și str. Poșta Veche )", 
propus a fi  amplasat  în municipiului Galati, Str. Serii 

(intre str. Traian și str. Poșta Veche ), jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – 

Memorii de prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, 
din Galaţi, str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002760

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 
Str. Griviţei", propus a fi  amplasat  în municipiului Galati, 

Str. Griviţei, jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 

prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, 
din Galaţi, str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002761

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 
Str. Feroviarilor", propus a fi  amplasat  în municipiului 

Galati, Str.Feroviarilor, jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 
prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002762

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 

Str. 13 Decembrie", propus a fi  amplasat  în municipiului 

Galati, Str.13 Decembrie, jud Galaţi.

Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 

internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi, apmgl, anpm.ro secţiunea Reglementări-

Acordul de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – 

Memorii de prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, 

din Galaţi, str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF PVL 000015

PRF PVL 000005
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:  u 0731 960 090,

e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI prin SMS
scanează codul QR pentru detalii

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Persoană fi zică vând aparta-

ment, et.1/4. Tel. 0758667973. 

(276347) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere cu 

îmbunătăţiri centrală termică, 

termopane. Str. Regimentu 11, 

Siret, Bl.C30, ap.5, etaj 1, sc.1. 

Tel. 0745272608. (276310) 

 • Vând apartament 2 camere, 

semi- decomandat, fără re-

paraţie, parter Micro 19. Tel. 

0757141775. (276329) 

 • Vând apartament 2 came-

re et.2, bl.F4, MICRO 19. Tel. 

0741653380. (276359) 

 • Vând apartament 2 came-

re, semidecomandate, parter, 

toate dotările, Ţiglina 1. Tel. 

0735156439. (276363) 

 • Vând apartament 2 camere, de-

comandat, utilat, curat, et.9/10, 

Micro 18. Preţ 51.000 euro. Tel. 

0773760079. (276373) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • PF vând ap. 3 camere de-

comandate, Mazepa 2, et.2/4, 

curat, mobilat, garaj, CT, AC, 

termopan, izolaţie exterioară, 

apă separat, 87.000 euro. Tel. 

0757072515. (276204) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând apartament 4 camere, 

Otelarilor 17, bl.D11, et.3 din 8. 

Tel. 0759520300. (276328) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament cu 1- 

2 camere. Tel. 0745227466. 

(276346) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă Fileşti, cu utilităţi şi 

teren teren extravilan 3500 mp 

vie. 0741258882. (276184) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Primesc în gazdă o fată, vacci-

nată. 0747694593. (276253) 

 • Închiriez apartament o cameră, 

complet utilat, zona ICFrimu. Tel. 

0757221048. (276305) 

 • Închiriez garsonieră mobilată, 

în Ţiglina 1. Tel. 0752994135. 

(276321) 

 • Închiriez cameră la tineri că-

sătoriţi, casă cu curte. Tel. 

0756392288. (276366) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez spaţiu Ţiglina 1, pe 

Aleea Comerţului, fostă farma-

cie. Tel. 0756961986. (276337) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren 600 mp, str. 

Tecuci nr.227. Tel. 0748318989. 

(276293) 

PRF MP 002763

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi - 

Str. Zînelor", propus a fi  amplasat  în municipiului Galati, 

Str. Zînelor, jud Galaţi.

Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 

internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 

de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 

prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002764

ANUNŢ PUBLIC
  

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 
Str. Vegetalelor", propus a fi  amplasat  în municipiului 

Galati, str. Vegetalelor, jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 
prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002765

ANUNŢ PUBLIC
MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 

Str. N. Alexandrescu între str Serii și str Movilei", 
propus a fi  amplasat  în municipiului Galati, 

Str. N. Alexandrescu între str Serii și str Movilei, jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 
prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str Domneasca nr. 54. 

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002766 

ANUNŢ PUBLIC
MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 
proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 

Str. Lozoveni aferent nr.167-171A", propus a fi  amplasat 
în municipiului Galati, 

str. Lozoveni aferent nr.167-171A, jud. Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 
prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str. Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002767

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 

Str. Libertăţii", propus a fi  amplasat  în municipiului Galati, 

str. Str. Libertăţii, jud Galaţi.

Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 

internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 

de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 

prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, 

din Galaţi, str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002768

ANUNŢ PUBLIC
MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat

 asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul 

Galaţi- Str. Elena Doamna" tronson 1 
(între str. Rizer și str. Ştiinţei), propus a fi  amplasat
în municipiului Galati, str. Elena Doamna, tronson 1 

(între str. Rizer și str. Ştiinţei), jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 
prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002769

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru 

proiectul  "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul Galaţi- 
Str. Dochiei", propus a fi  amplasat  în municipiului Galati, 

str. Dochiei, jud Galaţi.
Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina de 
internet  a autorităţii competente pentru protecţia mediului 

A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea Reglementări-Acordul 
de mediu- Documentaţii  procedura  EIA și EA – Memorii de 
prezentare 2022 și la  sediul Municipiului Galaţi, din Galaţi, 

str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002770

ANUNŢ PUBLIC

MUNICIPIUL GALATI anunţă publicul interesat 
supra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu 

pentru proiectul "Modernizare străzi fără asfalt în municipiul 

Galaţi- Str. Aleea Albinei", propus a fi  amplasat  
în municipiului Galati, Str. Aleea Albinei , jud Galaţi.

Informatiile privind proiectul pot fi  consultate pe pagina 

de internet  a autorităţii competente pentru protecţia 

mediului A.P.M Galaţi,apmgl,anpm.ro secţiunea 
Reglementări-Acordul de mediu- Documentaţii  procedura  

EIA și EA – Memorii de prezentare 2022 și la  sediul 

Municipiului Galaţi, din Galaţi, str Domneasca nr. 54.

Observaţiile publicului se primesc pe adresa de email 
offi ce@apmgl.anpm.ro.

DIVERSE 

PRF PVL 000001
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

septembrie

8

1830 u Se naşte FREDERIC 
MISTRAL (m. 1914), scriitor 
fran cez, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (1904), distins 
cu titlul de Cavaler al Legiunii de 
Onoare.
1841 u Se naşte ANTONIN DVORAK 
(m. 1904), compozitor ceh.
1912 u Se naşte, la Galaţi, 
FLORICA HOTNOG-TĂTULESCU 
(m. 2010), pictoriţă.
1925 u Se naşte PETER SELLERS 
(m. 1980), actor britanic, laureat 
cu Premiul Oscar.
1930 u Se naşte PETRE 
SĂLCUDEANU (m. 2005), 
prozator, scenarist, laureat cu 
Premiul Academiei Române.
1934 u Se naşte ION POPESCU-
SIRETEANU, editor, istoric literar, 
prozator.
* Se naşte SPIRU VERGULESCU 
(m. 2007), pictor, supranumit 
„pictorul Bucureştilor“.
1940 u Se naşte, la Tecuci, 
DIONISIE DUMA (m. 2018), poet, 
publicist.
1949 u Încetează din viaţă 
RICHARD STRAUSS (n. 1864), 
compozitor, dirijor german.
1953 u Se naşte MOSCU COPEL, 
regizor film documentar, laureat 
cu premii ACIN/UCIN.
1957 u Încetează din viaţă 
NICOLAE MANTU (n. 1871, la 
Galaţi), pictor, grafician, ctitor al 
mişcării artistice gălăţene.
1970 u Încetează din viaţă PERCY 
SPENCER (n. 1894), inventator 
islandez. A inventat cuptorul cu 
microunde.
1979 u Se naşte PINK [ALECIA 
MOORE HART], cântăreaţă, com-
po zi toare, producătoare, actriţă 
americană.
2004 u Încetează din viaţă DAN 
SPĂTARU (n. 1939), solist de 
muzică uşoară.
2007 u Se sfinţeşte prima biserică 
militară din România [în incinta 
Unităţii Militare 01769 din 
Bacău]. 

Gabriel Ştrempel, 
„părintele“ 
Bibliotecii Academiei

Istoric, fi lolog și bibliograf, Ga-
briel Ștrempel s-a născut pe 8 sep-
tembrie 1926, în comuna Pomi, 
judeţul Satu Mare.

A urmat studiile liceale la Satu 
Mare și la Pitești, apoi cursurile 
Facultății de Istorie a Universității 
din București, încheiate în 1951. 
A devenit doctor în istorie medie-
vală și paleografi e românească în 
1967. A fost prezent cu studii și 
articole în "Revista bibliotecilor“, 
"Magazin istoric“, "România lite-
rară“, "Tribuna României“, "Sche-
ma et schematisation“ - publicația 
Societății de Bibliologie din Paris 
ș.a.

Şi-a început activitatea de 
bibliotecar adjunct la Bibliote-
ca Academiei Române în 1950, 
fi ind apoi, pe rând, bibliotecar 
principal, cercetător științifi c, 
șef al Secției de Colecții speciale, 
director adjunct - din 1975 și di-
rector general - din 1994. A avut 
o contribuție majoră la bunul 
mers al acestei instituții de cul-
tură, la îmbogățirea colecțiilor, 
la apariția unor volume de mare 
însemnătate, precum "Bibliogra-
fi a modernă a cărții“, "Publicații 
periodice românești“, "Catalogul 
manuscriselor românești“ ș.a. A 
fost considerat drept "părintele“ 
Bibliotecii Academiei.

A fost profesor asociat la Fa-
cultatea de Litere a Universității 
București, președinte executiv al 
Fundației "Nicolae Iorga“ de pe 
lângă Academia Română, precum 
și director onorifi c al Bibliotecii 
Academiei Române.

A publicat, de-a lungul anilor, 
lucrări, studii, articole și ediții cri-
tice, printre care: Antim Ivireanul 
- "Predici“, Antim Ivireanul - "Ope-
re“, Nicolae Costin - "Ceasornicul 
domnilor“, Ion Neculce - "Opere“, 
Ion Neculce - "Letopisețul Țării 
Moldovei“ și "O samă de cuvinte“, 
Axinte Uricariul - "Cronica para-
lelă a Țării Românești și a Moldo-
vei“, Ianache Văcărescu - "Istoria 
othomanicească“. A colaborat la 
volumul I din "Istoria literaturii 
române“, la volumele I-III din "Do-
cumentele Răscoalei din 1821“ ș.a. 
Cercetător de vocație, a fost preo-
cupat de înzestrarea istoriografi -
ei cu bibliografi i, cataloage, ediții 
critice. Toate cărțile lui au devenit 
lucrări de referință. A continuat 
totodată inițiativa lui Ion Bianu de 

alcătuire a unui catalog analitic 
al manuscriselor românești de la 
Biblioteca Academiei Române.

A fost distins cu Premiul "Ti-
motei Cipariu“ al Academiei Ro-
mâne, cu Premiul Uniunii Scriito-
rilor ș.a. A fost decorat cu Ordinul 
"Meritul Cultural“, cu Ordinul 
Național "Steaua României“ în 
grad de Ofi țer, cu Medalia "Mihai 
Eminescu“ ș.a.

Pe 12 noiembrie 1993, a fost 
ales membru de onoare al Acade-
miei Române. A mai fost membru 
al Uniunii Scriitorilor, membru 
de onoare al Societății de Științe 
Filologice, membru de onoare al 
Societății Numismatice Române.

A încetat din viaţă pe 1 de-
cembrie 2020, la Bucureşti. 
. V. Guruianu

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat 

0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

meteo 8 septembrie România & Europa 

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia „Prezenţe 
- Absenţe“ a artistului plastic Florin Stoicu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „Cal de război“ de Florin Mihai.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u

Expoziţiile: „Artă bisericească la Dunărea de Jos. 
150 de ani de la sfinţirea Bisericii «Schimbarea 
la Faţă» din Galaţi“, „Aspecte culturale şi socio-
economice din comuna Buciumeni“, „Repere 
arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate 
a sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“. „29 
iunie - Ziua Dunării, 165 de ani de la începerea 
lucrărilor de ameliorare a Dunării“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Afară 
din apă“, „Specii invazive din România“, 
„Pe culmile Carpaţilor“, „Diversitatea 
mineralelor“. Program: miercuri, joi, vineri 
- 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 
20,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u La sediul 
central şi la toate filialele, programul este 
de luni până vineri, între orele 9,00 - 19,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Galaţi

Soarele

răsare

 36:37 am

apune

57:33 pm

Timişoara

30 1616

Cluj

26 1111

Bucureşti

29 1414

Galaţi

28 1616

Constanţa

23 1919

Braşov

23  99

Londra

22 1616

Paris

23 1515

Madrid

28 1313
Roma

32 2020

Chişinău

27 1313

ÎNCĂLZIRE. Astăzi, potrivit 

meteorologilor, va fi  în mare parte senin. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 

28 grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mer-

curul în termometre va coborî până la circa 

16 grade Celsius. Sunt șanse de precipitaţii 

de circa 8 la sută. Vântul va atinge o viteză 

de până la 10 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 763 

mm coloană de mercur, iar umiditatea nu va 

depăși 58 la sută.  . surse online
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914

CERTIFICAT ISO 9001 ŞI 14001 

REDAC}IA ŞI ADMINISTRA}IA: 

Galaţi, str. Domneascã nr. 68

redactie@viata-libera.ro
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BURLACU.

07:00 Gülperi 

Dramă
09:00 Ştirile Kanal D

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor 

cu Dan Negru
16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Infi delul

Turcia, Dramă
22:30 Jocul cuvintelor 

cu Dan Negru
00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Casa iubirii (R)

04:00 Asta-i România! (R)

07:35 Fuga la Paris

Comedie, Dramă
09:30 Jocuri, poturi                         

şi focuri de armă

Comedie, Dramă
11:20 Aline

Franta, Canada, Biografic
13:25 Percy

Canada, Biografic, Dramă
15:05 Cabina telefonică

Crimă, Mister, Thriller
16:30 Noii Mutanţi

SUA, Acţiune, Horror, SF
18:05 Competiţia ofi cială

Comedie, Dramă
20:00 Zboară cu mine

21:35 Viaţa tinerilor după 

Katrina

23:10 Anarhiştii

00:05 Apel de urgenţă

SUA, Crimă, Thriller
01:40 mama!

SUA, Dramă, Horror, 
Mister

03:40 Visuri într-un cartier                   

din New York

SUA, Dramă, Muzical

08:00 Reteaua de idoli (R)

09:00 Comisarul Rex (R)

coprod., Crimă, Mister
10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Sărbătoarea Naşterii          

Maicii Domnului

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Magazin Deutsche Welle

15:30 România…în bucate

16:00 Toamna amintirilor

17:00 In direct cu viaţa

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex

Austria, Germania, 
Acţiune

20:00 Misterele                                

Aurorei Teagarden: 

Coroana reginei

SUA, Crimă, Mister
22:00 Concert Madrigal Zagreb

00:00 In direct cu viaţa (R)

01:00 Misterele                             

Aurorei Teagarden: 

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Investiţiile pe care le aveţi 

în vedere vă pot aduce mari 

satisfacţii în curând.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

O zi bună pentru planuri de 

afaceri. Aveţi şanse mari să vă 

îmbunătăţiţi situaţia fi nanciară.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Dacă reuşiţi să vă temperaţi 

spiritul critic, astăzi puteţi avea 

succes pe plan fi nanciar.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Aveţi reuşite pe plan profesional, 

dar cu preţul unor ore de muncă 

suplimentare.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Vă sfătuim să fi ţi mai prudent în 

afi rmaţii.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Puteţi avea mari satisfacţii 

fi nanciare cu prilejul unei 

călătorii.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Puteţi să vă faceţi planuri de 

viitor. Treceţi printr-o perioadă 

favorabilă.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Apar rezultatele bunei colaborări 

cu un partener de afaceri.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Pe plan sentimental, după o 

perioadă nu tocmai favorabilă, 

lucrurile merg mai bine.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Astăzi, ar fi  bine să vă ocupaţi de 

problemele fi nanciare.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Pentru a depăşi momentele 

tensionate de azi, trebuie să vă 

înarmaţi cu multă răbdare.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Afl aţi că o afacere în care aţi 

investit mult începe să meargă.

horoscop
8 septembrie

fi lmul zilei
JOI, 8 SEPTEMBRIE 

remember
Fritz Habeck (1916-1997)

Scriitorul austriac 
Fritz Habeck s-a născut la 
Neulengbach, lângă Viena, pe 
8 septembrie 1916. A urmat 
şcoala elementară în localitatea 
natală şi la Modling. A studiat 
Dreptul timp de patru semestre, 
înainte să fi e înrolat în armată. 
În timpul celui de-Al Doilea 
Război Mondial a fost luat 
prizonier de americani. După 
război, a revenit la Viena. În 
1948 şi-a reluat studiile de 
Drept şi şi-a obţinut doctoratul 
în 1950. A debutat literar în 

1941, cu o biografi e roman 
despre Francois Villon. Romanul 
de război „Şalupa vine după 
miezul nopţii“, din 1951, l-a 
făcut cunoscut publicului. A 
fost considerat de New York 
Times drept un „Hemingway 
austriac“. Dintre operele sale 
enumerăm: „Mareşalul Ney“, 
„Bătălia de la Barbacane“, 
„Oraşul feţelor cenuşii“. A fost 
membru şi secretar general 
al Asociaţiei Scriitorilor din 
Austria. În perioada 1978-1980, 
a fost preşedinte al Pen-Club 

DOAR POLIŢIST
FILMBOX. ora 23,45, biografi c, dramă, 2015, Franţa

Cu: Mathilde Seigner, Philippe Torreton, Yves Rénier u

Titlu original: Flic, tout simplement  u Martine Monteil este prima femeie 
care conduce Brigada Omucideri. Foarte afectată de moartea unei victime 
a ucigaşului din estul Parisului, scopul ei este să-l prindă pe acest psihopat 
periculos. Pentru a reuşi acest lucru, vrea să creeze un fişier cu amprente 
ADN şi să determine serviciile, uneori rivale, să colaboreze...

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 8 septembrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 7 septembrie

PRF PVL 000022

Austria. A încetat din viaţă pe 
16 februarie 1997, la Baden. 
. V.G.

07:00 3 ceasuri bune

10:00 Agrostrategia

11:00 Exclusiv în România

11:55 Vorbeşte corect!

12:30 Parlamentul României

13:00 Atelier de sănătate

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect! (R)

15:00 Akzente

15:55 Akzente

16:50 Eu pot!

17:50 Yanxi, palatul suspinelor

China, Dramă, Istoric
18:50 Zi de zi

18:55 Dincolo de alb şi negru

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:51 Meteo

21:00 România neîmblânzită

Romania, Documentar
23:00 Obsesia Evei

SUA, Thriller
23:55 Zi de zi (R)

00:00 Info Plus

00:40 Exclusiv în România (R)

01:30 Regina (R)

SUA, Dramă

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

cu Andreea Esca
20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
22:00 Fotbal Conference 

League: West Ham 

United - FCSB

00:00 Ştirile Pro Tv

00:30 S.W.A.T. - Trupe de elită 

(R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller

03:00 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

17:00 Mireasa

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Adela

Romania, Dramă
23:00 Observator

23:30 Chefi  la cuţite (R)

03:00 Observator (R)

04:00 Mireasa (R)

05:00 Preţul cel bun (R)

06:00 Observator

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

- 113 CM

- 24 CM

55 CM

0 cm

0 cm

0 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

70 CM

57 CM

59 CM

- 1 cm

0 cm

- 1 cm
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rebus
De la Barack Obama
(fost al 44-lea preşedinte al SUA, 2009-2017)

ORIZONTAL: 3) Una după alta! – Necesar vieţii…ca apa – Nu-i bine u

crescută. 4) În faţa tribunalului! – Baston de biliard - Comunitatea 

Africii de Est (siglă). 5) Pod îngust,peste apă,trecut doar cu piciorul – 

Tub gol! – Capete de tarod! 6) Rostite cu sete! – Alternativă la alegerile 

libere – Nume de neuitat în lumea romanţelor (Ioana). 7) Tratament of 

latent tuberculosis infection (abr.med.) – Învelitoare pentru sugar. 8) În 

formă de cilindru – Nu se rade niciodată – Afară din terenul de joc.

VERTICAL: 3) Consens lipsit de conţinut! – Plantă textilă – Simboluri u

ale turismului tulcean – Iubire de început! 4) Tăiat la mijloc! – Măsura 

tăriei poporului român – traistă mare. 5) Flanelă tricotată, cu nasturi 

- Singapore Table Tennis School (siglă). 6) Siglă pentru „European 

Energy Researche Alliance” – Amendă pentru pagube făcute de vite 

pe teren străin (înv.) 7) Când…apare gol! – Corect…de la cap la coadă! 

– Luntre sportivă cu pagaie. 8) Măsura dozelor de radiaţii – Cafeniu-

închis – Trecute în decret! 9) Tip cu o morală…ca la carte – Atacat din 

faţă…şi din spate! - Asociaţia Tenismenilor Profesionişti (siglă).

Dezlegarea jocului „Fiorul poeziei“ de ieri:
Orizontal: u SIDORULFRU, UMALINISTC, CER, DIN, IT, ARIPAT, ATU, 
ES, AT, IALL, CIRC, RA, AE, AIA, AERISI, O, RAMA, COC, CHILA, ERAE, 
ESSONINEVL.

sudoku

Dezlegarea jocului „Literare“ de ieri:
Orizontal: u

N, P, R, COTONOG, TREABA, M, BAIT, OL, CARA, LISTA, CANT, CA, N, LUTIER, RUT, 
LACTOBAR, DACA, MOTOR, TI, FABULE, COTLON, ROD, RACI, SAGA.

integramă 
Actor român

...

Carte de 
bucate

Grota din 
munţi

Tratată cu 
mult curaj

Holdă

Arbore de 
ceai

Cadenţă

Iau parte la 
ospăţ

Ultimele din 
faţă!

Lipsit 
de cap

Fac o 
prezentare

Respinşi 
din priviri

Mersul pe 
vârfuri

Teste!

Săracul 
de el

Limite de 
barem!

E ceea ce 
ne trebuie

Intrarea în 
capitală!

Pastă de 
fi cat

A da de 
pomană

Centrul 
cercului!

Bun la o 
repetiţie

Fără niciun 
Dumnezeu 

(pl.)

Ion Dumitru

A se arde 
superfi cial

Coloană

Mediu 
vital!

Pierdere 
în apă

Gospodarul 
oraşului

La pian!

Afl at la 
cuţite

Stare de 
subzistenţă

Poarta 
aerului

Cuier la 
birou!

Din casă în 
casă!

Unică!

Intrarea în 
Tecuci!

Mersul 
pe vârfuri 

(pl.)

1 6

4 5 3 2

2 9 4

3 2 5

7 4

3 6 1

8 1 6

9 2

4 7

5 9

2 7 3

9 6

7 2 8 1

8 5

4 2

3 1 6 7

9 2

4 1

D
e
z
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g
a
r
e
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c
u
r
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o
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d
e
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e
r
i:

9 7 6 8 3 1 5 2 4

1 8 3 2 4 5 9 7 6

4 2 5 9 7 6 3 8 1

2 4 9 5 6 7 1 3 8

5 6 1 3 9 8 7 4 2

8 3 7 1 2 4 6 5 9

6 9 4 7 8 3 2 1 5

3 5 8 6 1 2 4 9 7

7 1 2 4 5 9 8 6 3

8 4 5 9 1 6 7 3 2

3 6 9 4 7 2 1 8 5

1 7 2 3 5 8 6 4 9

6 1 4 7 2 9 8 5 3

2 9 3 8 6 5 4 1 7

5 8 7 1 4 3 9 2 6

9 2 1 5 8 7 3 6 4

4 3 6 2 9 1 5 7 8

7 5 8 6 3 4 2 9 1

glume
VASILE GHICA 

1
- Mi-am plătit la timp chiria, 
dar a doua zi a venit Poliţia.
- De ce?
- Să mă întrebe de unde am 
bani. 2

Domnişoară, de câte ori 
surâdeţi, îmi vine să vă invit 
la mine!
- O, sunteţi un mare 
seducător?

- Nu, sunt dentist. 

reţeta zilei
Salam 
de biscuiţi 
cu portocale

INGREDIENTE. 250 grame biscuiţi de post, 70 

grame margarină, 70 grame zahăr, 2 plicuri zahăr vani-

lat, 1/2 linguriţă scorţişoară, coajă de portocală (1 buc).

MOD DE PREPARARE. Biscuiţii se sfă-

râmă. Se adaugă scorţişoara, zahărul vanilat şi coaja 

de portocală (rasă). Zahărul şi apa (70 ml) se pun pe 

foc. Se lasă să fi arbă circa 4 minute, apoi se adaugă 

margarina. Se amestecă şi se lasă să se răcescă puţin. 

Peste biscuiţi, adăugăm siropul format mai sus şi 

amestecăm uşor. Compoziţia formată se pune pe folie 

alimentară şi rulăm strâns. Ruloul format se pune pe 

o tavă şi se introduce la frigider pentru minimum 3-4  

ore. . A.F.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

tv
mania
Gălăţeanul 
care-şi caută 
„Mireasa“ 
la Antena 1

u Matrimonial. Adre na lină 
şi călătorii prin toată lumea 
- Belgia, Germania, Elveţia, 
Olanda, Franţa, Dubai, Turcia, 
Republica Moldova, dosar 
penal pentru contrabandă de 
ţigări, videochat - mai întâi ca 
admin, apoi ca patron şi model 
de studio, patron de fi rmă de 
transport şi, mai nou, gata de 
însurătoare. Cam aceasta ar 
fi , pe scurt, viaţa gălăţeanului 
Viorel Stavăr, de 25 de ani, 
concurent la „Mireasa“, show 
transmis la Antena 1 şi pe 
AntenaPlay. „Mireselor“, 
însă, nu le-a picat prea bine 
mărturisirea gălăţeanului 
cu privire la faptul că a avut 
momente în care era implicat 
în două relaţii în acelaşi timp. 
De această dată, însă, pare 
dornic să se aşeze la casa lui: 
„Consider că sunt pregătit să 
mă aşez la casa mea, deoarece 
mi-am trăit viaţa până la 
vârsta asta, am trecut prin 
foarte multe chestii pe plan 
amoros. Mi-am făcut de cap, 
cum s-ar spune“. Recunoaşte 
că-i plac fetele „mai piţi“ 
şi nu-l deranjează dacă au 
intervenţii estetice. Un lucru e 
clar, nu e gelos. Dovadă că una 
dintre iubitele lui a fost model 
de videochat, cu care a deschis 
afacerea „fără prejudecăţi“. 
Acum e patron de fi rmă 
de transport şi, mai mult, 
patronul tatălui său, cu care 
are o relaţie foarte apropiată. 
Ce aşteaptă de la acest show? 
„Mi-aş dori să câştig marea 
fi nală, dar mă mulţumesc şi 
cu podiumul, să ies cu cineva 
de mână şi să fi e ce trebuie“, a 
spus Viorel. .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaaa

Raci!

Greu de 
găsit
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Echipamente noi la 
vechiul Spital din Tecuci

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Preşedintele Consiliului Ju-
deţean (CJ) Galaţi, Costel Fotea 
a anunţat că, prin intermediul 
banilor europeni atraşi de către 
CJ, au fost aduse şi date în folo-
sinţă la Spitalul din Tecuci noi 
echipamente medicale – nouă 
paturi pentru Secţia de Tera-
pie Intensivă, nouă tărgi me-
dicale moderne şi mai multe 
cărucioare pentru transportul 
pacienţilor. Valoarea acestora 
este de aproximativ 600.000 de 
lei, iar spitalul, cu sprijinul CJ, 
se pregăteşte de noi achiziţii de 
echipamente medicale.

 Mai mult, de anul acesta, 
tot cu ajutorul fondurilor eu-
ropene, spitalul are şi compu-
ter tomograf, achiziţionat în 
primăvara acestui an, încă în 
procedură de obţinere a autori-

zaţiilor necesare pentru a putea 
fi utilizat.

Tot conform sursei citate, o 
echipă de la CJ, dar şi de la Spita-
lul Municipal din Tecuci lucrea-
ză la pregătirea marilor investi-
ţii de consolidare, modernizare 
şi dotare a unităţii medicale, 
în care nu au mai avut loc re-
abilitări semnificative de peste 
jumătate de secol. „Pacienţii 
trebuie să poată fi trataţi acolo, 
inclusiv cazurile de urgenţe me-
dicale. Vor urma expertizele şi 
studiul de fezabilitate, iar pen-
tru modernizare va fi nevoie de 
peste 20 de milioane de euro, 
bani ce trebuie obţinuţi prin 
noul Program Operaţional Regi-
onal 2021-2027“, spunea Costel 
Fotea, la finele lunii februarie, 
atunci când a fost definitivat 
protocolul de predare-primire a 
unităţii spitaliceşti către Consi-
liul Judeţean.   .

ACHIZIŢII CU FONDURI EUROPENE  .  DOTARE

 RALUCA ICHIM
redactie@viata-libera.ro 

Pe 8 septembrie, practicanţii 
fi zio-kinetoterapeuţi din ţară săr-
bătoresc Ziua Mondială a Fiziote-
rapiei. Cristina Borş, fi zioterapeut, 
explică de ce este important să 
facem gimnastică medicală. „Fi-
zioterapia este în prezent utilizată 
pentru a trata sau ameliora o gamă 
largă de boli şi afecţiuni: dureri de 
spate, osteoartrită, boala Parkin-
son, bursită, dureri musculare ş.a.. 
Pentru că, pe 8 septembrie, odată 
cu Sărbătoarea Sfi ntei Marii, mar-

căm Ziua Mondială a Fizioterapiei, 
doresc să transmit tuturor că tera-
pia de acest gen are multe benefi cii 
şi să îi îndemn pe toţi cei care au 
nevoie de recuperare fi zică să ape-
leze la colegii mei, de la diagnos-
ticul iniţial, până la etapele resta-
urative ale recuperării, precum şi 
pentru prevenirea agravării unor 
simptome”, a declarat practicianul. 
De ziua lor, organizaţiile naţionale 
din întreaga lume se străduiesc să 
crească gradul de conştientizare 
cu privire la rolul crucial pe care îl 
joacă fi zioterapeuţii în menţinerea 
calităţii vieţii oamenilor. .

sănătate
Fizioterapia, crucială 
pentru a menţine calitatea vieţii

PRF PVL 000035

BANI DE LA STAT 

PENTRU 

FERTILIZAREA 

IN VITRO
DECONTARE. Ministrul 

Familiei, Gabriela Firea, a anunţat, 

miercuri, că a fost aprobat în şedinţa de 

Guvern ajutorul de 15.000 de lei pentru 

decontarea procedurilor de fertilizare in 

vitro. Până la fi nalul anului, există fonduri 

pentru 2.500 de proceduri. > pag. 06

PODUL PESTE 

DUNĂRE 

NU VA FI „MUZEU“
DECLARAŢIE. Podul 

peste Dunăre din zona Galaţi 

- Brăila urmează să fi e dat în 

folosinţă la fi nalul lunii decembrie 

cu varianta de drum de acces către 

Măcin, pe raza judeţului Tulcea, 

a declarat ministrul Transporturilor 

Sorin Grindeanu > pag. 07

PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

36 joi

5 - 10 septembrie 2022

1

100 de lei00 de e
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note „Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului „Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 5 - 10 septembrie 2022

so
Pe
cu

36

PRF PVL 000027
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